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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

10-16/PE-000806, respuesta a la Pregunta escrita relativa a presencia de transgénicos en la cadena 
alimentaria y específicamente en productos ecológicos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 248, de 14 de junio de 2016
Contestada por la consejera de Salud
Orden de publicación de 9 de marzo de 2018

CONTESTACIÓN CONJUNTA A LAS PREGUNTAS SIGUIENTES:–

10-16/PE-000806 A 10-16/PE-000810

La Consejería de Salud, en el ámbito de sus competencias, vigila que en caso de que un alimento esté 
compuesto por Organismos Modificados Genéticamente (OMG) o contenga ingredientes producidos a partir 
de los mismos: 

– Corresponda a un OMG autorizado para ser comercializado para el consumo humano.
– Si contiene cantidades superiores al 0,9% aparezca declarado en la etiqueta.
– Si son cantidades menores al 0,9% y no se indica en el etiquetado, se compruebe que su presencia 

es involuntaria y técnicamente inevitable.
Para ello la Consejería de Salud ejecuta controles rutinarios en el ámbito de su Plan de Inspección Basado 

en el Riesgo, en el que se incluye obligatoriamente en todos los establecimientos fabricantes la verificación 
de que la trazabilidad de cada alimento o ingrediente está asegurada en cada establecimiento, que cada 
alimento se elabora según la fórmula o receta declarada, y que en ésta se incluyen sólo los alimentos o 
ingredientes cuya trazabilidad está verificada. Esto permite comprobar que cualquier alimento o ingrediente 
comercializado cumpla lo indicado en el artículo 4 del Reglamento 1830/2003, y verificar que en el etiquetado 
se indican las leyendas oportunas.

Se podrán asimismo realizar analíticas para la identificación de OMG, para lo que se actuará según lo 
acordado a nivel nacional en el Programa n.º 9 (Control de alimentos biotecnológicos –OMG–) del Plan 
Nacional de Control Oficial de la Cadena Alimentaria (PNCOCA) 2016-2020. 

Por otro lado, atendiendo a lo previsto en el apartado 7 del artículo 3 del Decreto 320/2010, por el que se 
regulan los órganos competentes y los procedimientos administrativos en materia de utilización confinada y 
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liberación voluntaria de organismos modificados genéticamente, y en calidad de Vocal del Comité Andaluz 
de Control de Organismos Modificados, la Consejería de Salud propondrá la participación de todas aque-
llas personas que, en base a su conocimiento y reconocida experiencia, puedan ser necesarias a efectos 
del mejor cumplimiento de las funciones encomendadas al citado Comité. Asimismo, a través de la página 
web de la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, se pondrá a disposición de la población la 
información en el marco previsto en la Ley 1/2014, de 24 de junio, de Transparencia Pública de Andalucía. 

Respecto al Grupo de trabajo para el estudio del etiquetado y normativas de los organismos modificados 
genéticamente (OMG), las reuniones concluyeron el 3 de marzo de 2017 con la finalización de los trabajos 
encomendados al mismo. 

El día 30 del mismo mes de marzo, en sesión ordinaria, los miembros del Consejo Andaluz de Consumo 
(con la salvedad de la Confederación de Empresarios de Andalucía) aprobaron el informe presentado por el 
grupo de trabajo, acordándose dar por finalizado el mencionado grupo. El contenido completo del informe 
puede verse en la página web de Consumo Responde.

Sevilla, a 7 de febrero de 2018.–
La consejera de Salud,–
Marina Álvarez Benito.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

10-16/PE-000807, respuesta a la Pregunta escrita relativa a ensayos trigo transgénico

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 248, de 14 de junio de 2016
Contestada por la consejera de Salud
Orden de publicación de 9 de marzo de 2018

CONTESTACIÓN CONJUNTA A LAS PREGUNTAS SIGUIENTES:–

10-16/PE-000806 A 10-16/PE-000810

La Consejería de Salud, en el ámbito de sus competencias, vigila que en caso de que un alimento esté 
compuesto por Organismos Modificados Genéticamente (OMG) o contenga ingredientes producidos a partir 
de los mismos: 

– Corresponda a un OMG autorizado para ser comercializado para el consumo humano.
– Si contiene cantidades superiores al 0,9% aparezca declarado en la etiqueta.
– Si son cantidades menores al 0,9% y no se indica en el etiquetado, se compruebe que su presencia 

es involuntaria y técnicamente inevitable.
Para ello la Consejería de Salud ejecuta controles rutinarios en el ámbito de su Plan de Inspección Basado 

en el Riesgo, en el que se incluye obligatoriamente en todos los establecimientos fabricantes la verificación 
de que la trazabilidad de cada alimento o ingrediente está asegurada en cada establecimiento, que cada 
alimento se elabora según la fórmula o receta declarada, y que en ésta se incluyen sólo los alimentos o 
ingredientes cuya trazabilidad está verificada. Esto permite comprobar que cualquier alimento o ingrediente 
comercializado cumpla lo indicado en el artículo 4 del Reglamento 1830/2003, y verificar que en el etiquetado 
se indican las leyendas oportunas.

Se podrán asimismo realizar analíticas para la identificación de OMG, para lo que se actuará según lo 
acordado a nivel nacional en el Programa n.º 9 (Control de alimentos biotecnológicos –OMG–) del Plan 
Nacional de Control Oficial de la Cadena Alimentaria (PNCOCA) 2016-2020. 

Por otro lado, atendiendo a lo previsto en el apartado 7 del artículo 3 del Decreto 320/2010, por el que se 
regulan los órganos competentes y los procedimientos administrativos en materia de utilización confinada y 
liberación voluntaria de organismos modificados genéticamente, y en calidad de Vocal del Comité Andaluz 
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de Control de Organismos Modificados, la Consejería de Salud propondrá la participación de todas aque-
llas personas que, en base a su conocimiento y reconocida experiencia, puedan ser necesarias a efectos 
del mejor cumplimiento de las funciones encomendadas al citado Comité. Asimismo, a través de la página 
web de la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, se pondrá a disposición de la población la 
información en el marco previsto en la Ley 1/2014, de 24 de junio, de Transparencia Pública de Andalucía. 

Respecto al Grupo de trabajo para el estudio del etiquetado y normativas de los organismos modificados 
genéticamente (OMG), las reuniones concluyeron el 3 de marzo de 2017 con la finalización de los trabajos 
encomendados al mismo. 

El día 30 del mismo mes de marzo, en sesión ordinaria, los miembros del Consejo Andaluz de Consumo 
(con la salvedad de la Confederación de Empresarios de Andalucía) aprobaron el informe presentado por el 
grupo de trabajo, acordándose dar por finalizado el mencionado grupo. El contenido completo del informe 
puede verse en la página web de Consumo Responde.

Sevilla, a 7 de febrero de 2018.–
La consejera de Salud,–
Marina Álvarez Benito.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

10-16/PE-000808, respuesta a la Pregunta escrita relativa a transgénicos experimentales en la cadena 
alimentaria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 248, de 14 de junio de 2016
Contestada por la consejera de Salud
Orden de publicación de 9 de marzo de 2018

CONTESTACIÓN CONJUNTA A LAS PREGUNTAS SIGUIENTES:–

10-16/PE-000806 A 10-16/PE-000810

La Consejería de Salud, en el ámbito de sus competencias, vigila que en caso de que un alimento esté 
compuesto por Organismos Modificados Genéticamente (OMG) o contenga ingredientes producidos a partir 
de los mismos: 

– Corresponda a un OMG autorizado para ser comercializado para el consumo humano.
– Si contiene cantidades superiores al 0,9% aparezca declarado en la etiqueta.
– Si son cantidades menores al 0,9% y no se indica en el etiquetado, se compruebe que su presencia 

es involuntaria y técnicamente inevitable.
Para ello la Consejería de Salud ejecuta controles rutinarios en el ámbito de su Plan de Inspección Basado 

en el Riesgo, en el que se incluye obligatoriamente en todos los establecimientos fabricantes la verificación 
de que la trazabilidad de cada alimento o ingrediente está asegurada en cada establecimiento, que cada 
alimento se elabora según la fórmula o receta declarada, y que en ésta se incluyen sólo los alimentos o 
ingredientes cuya trazabilidad está verificada. Esto permite comprobar que cualquier alimento o ingrediente 
comercializado cumpla lo indicado en el Artículo 4 del Reglamento 1830/2003, y verificar que en el etiquetado 
se indican las leyendas oportunas.

Se podrán asimismo realizar analíticas para la identificación de OMG, para lo que se actuará según lo 
acordado a nivel nacional en el Programa n.º 9 (Control de alimentos biotecnológicos –OMG–) del Plan 
Nacional de Control Oficial de la Cadena Alimentaria (PNCOCA) 2016-2020. 

Por otro lado, atendiendo a lo previsto en el apartado 7 del artículo 3 del Decreto 320/2010, por el que se 
regulan los órganos competentes y los procedimientos administrativos en materia de utilización confinada y 
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liberación voluntaria de organismos modificados genéticamente, y en calidad de Vocal del Comité Andaluz 
de Control de Organismos Modificados, la Consejería de Salud propondrá la participación de todas aque-
llas personas que, en base a su conocimiento y reconocida experiencia, puedan ser necesarias a efectos 
del mejor cumplimiento de las funciones encomendadas al citado Comité. Asimismo, a través de la página 
web de la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, se pondrá a disposición de la población la 
información en el marco previsto en la Ley 1/2014, de 24 de junio, de Transparencia Pública de Andalucía. 

Respecto al Grupo de trabajo para el estudio del etiquetado y normativas de los organismos modificados 
genéticamente (OMG), las reuniones concluyeron el 3 de marzo de 2017 con la finalización de los trabajos 
encomendados al mismo. 

El día 30 del mismo mes de marzo, en sesión ordinaria, los miembros del Consejo Andaluz de Consumo 
(con la salvedad de la Confederación de Empresarios de Andalucía) aprobaron el informe presentado por el 
grupo de trabajo, acordándose dar por finalizado el mencionado grupo. El contenido completo del informe 
puede verse en la página web de Consumo Responde.

Sevilla, a 7 de febrero de 2018.–
La consejera de Salud,–
Marina Álvarez Benito.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

10-16/PE-000809, respuesta a la Pregunta escrita relativa a gestión del CACOMG y participación de la 
sociedad civil

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 248, de 14 de junio de 2016
Contestada por la consejera de Salud
Orden de publicación de 9 de marzo de 2018

CONTESTACIÓN CONJUNTA A LAS PREGUNTAS SIGUIENTES:–

10-16/PE-000806 A 10-16/PE-000810

La Consejería de Salud, en el ámbito de sus competencias, vigila que en caso de que un alimento esté 
compuesto por Organismos Modificados Genéticamente (OMG) o contenga ingredientes producidos a partir 
de los mismos: 

– Corresponda a un OMG autorizado para ser comercializado para el consumo humano.
– Si contiene cantidades superiores al 0,9% aparezca declarado en la etiqueta.
– Si son cantidades menores al 0,9% y no se indica en el etiquetado, se compruebe que su presencia 

es involuntaria y técnicamente inevitable.
Para ello la Consejería de Salud ejecuta controles rutinarios en el ámbito de su Plan de Inspección Basado 

en el Riesgo, en el que se incluye obligatoriamente en todos los establecimientos fabricantes la verificación 
de que la trazabilidad de cada alimento o ingrediente está asegurada en cada establecimiento, que cada 
alimento se elabora según la fórmula o receta declarada, y que en ésta se incluyen sólo los alimentos o 
ingredientes cuya trazabilidad está verificada. Esto permite comprobar que cualquier alimento o ingrediente 
comercializado cumpla lo indicado en el Artículo 4 del Reglamento 1830/2003, y verificar que en el etiquetado 
se indican las leyendas oportunas.

Se podrán asimismo realizar analíticas para la identificación de OMG, para lo que se actuará según lo 
acordado a nivel nacional en el Programa n.º 9 (Control de alimentos biotecnológicos –OMG–) del Plan 
Nacional de Control Oficial de la Cadena Alimentaria (PNCOCA) 2016-2020. 

Por otro lado, atendiendo a lo previsto en el apartado 7 del artículo 3 del Decreto 320/2010, por el que se 
regulan los órganos competentes y los procedimientos administrativos en materia de utilización confinada y 
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liberación voluntaria de organismos modificados genéticamente, y en calidad de Vocal del Comité Andaluz 
de Control de Organismos Modificados, la Consejería de Salud propondrá la participación de todas aque-
llas personas que, en base a su conocimiento y reconocida experiencia, puedan ser necesarias a efectos 
del mejor cumplimiento de las funciones encomendadas al citado Comité. Asimismo, a través de la página 
web de la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, se pondrá a disposición de la población la 
información en el marco previsto en la Ley 1/2014, de 24 de junio, de Transparencia Pública de Andalucía. 

Respecto al Grupo de trabajo para el estudio del etiquetado y normativas de los organismos modificados 
genéticamente (OMG), las reuniones concluyeron el 3 de marzo de 2017 con la finalización de los trabajos 
encomendados al mismo. 

El día 30 del mismo mes de marzo, en sesión ordinaria, los miembros del Consejo Andaluz de Consumo 
(con la salvedad de la Confederación de Empresarios de Andalucía) aprobaron el informe presentado por el 
grupo de trabajo, acordándose dar por finalizado el mencionado grupo. El contenido completo del informe 
puede verse en la página web de Consumo Responde.

Sevilla, a 7 de febrero de 2018.–
La consejera de Salud,–
Marina Álvarez Benito.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

10-16/PE-000810, respuesta a la Pregunta escrita relativa a Grupo de Trabajo de Normativa y Etiqueta-
do de Organismos Modificados Genéticamente (OMG)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 248, de 14 de junio de 2016
Contestada por la consejera de Salud
Orden de publicación de 9 de marzo de 2018

CONTESTACIÓN CONJUNTA A LAS PREGUNTAS SIGUIENTES:–

10-16/PE-000806 A 10-16/PE-000810

La Consejería de Salud, en el ámbito de sus competencias, vigila que en caso de que un alimento esté 
compuesto por Organismos Modificados Genéticamente (OMG) o contenga ingredientes producidos a partir 
de los mismos: 

– Corresponda a un OMG autorizado para ser comercializado para el consumo humano.
– Si contiene cantidades superiores al 0,9% aparezca declarado en la etiqueta.
– Si son cantidades menores al 0,9% y no se indica en el etiquetado, se compruebe que su presencia 

es involuntaria y técnicamente inevitable.
Para ello la Consejería de Salud ejecuta controles rutinarios en el ámbito de su Plan de Inspección Basado 

en el Riesgo, en el que se incluye obligatoriamente en todos los establecimientos fabricantes la verificación 
de que la trazabilidad de cada alimento o ingrediente está asegurada en cada establecimiento, que cada 
alimento se elabora según la fórmula o receta declarada, y que en ésta se incluyen sólo los alimentos o 
ingredientes cuya trazabilidad está verificada. Esto permite comprobar que cualquier alimento o ingrediente 
comercializado cumpla lo indicado en el Artículo 4 del Reglamento 1830/2003, y verificar que en el etiquetado 
se indican las leyendas oportunas.

Se podrán asimismo realizar analíticas para la identificación de OMG, para lo que se actuará según lo 
acordado a nivel nacional en el Programa n.º 9 (Control de alimentos biotecnológicos –OMG–) del Plan 
Nacional de Control Oficial de la Cadena Alimentaria (PNCOCA) 2016-2020. 

Por otro lado, atendiendo a lo previsto en el apartado 7 del artículo 3 del Decreto 320/2010, por el que se 
regulan los órganos competentes y los procedimientos administrativos en materia de utilización confinada y 
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liberación voluntaria de organismos modificados genéticamente, y en calidad de Vocal del Comité Andaluz 
de Control de Organismos Modificados, la Consejería de Salud propondrá la participación de todas aque-
llas personas que, en base a su conocimiento y reconocida experiencia, puedan ser necesarias a efectos 
del mejor cumplimiento de las funciones encomendadas al citado Comité. Asimismo, a través de la página 
web de la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, se pondrá a disposición de la población la 
información en el marco previsto en la Ley 1/2014, de 24 de junio, de Transparencia Pública de Andalucía. 

Respecto al Grupo de trabajo para el estudio del etiquetado y normativas de los organismos modificados 
genéticamente (OMG), las reuniones concluyeron el 3 de marzo de 2017 con la finalización de los trabajos 
encomendados al mismo. 

El día 30 del mismo mes de marzo, en sesión ordinaria, los miembros del Consejo Andaluz de Consumo 
(con la salvedad de la Confederación de Empresarios de Andalucía) aprobaron el informe presentado por el 
grupo de trabajo, acordándose dar por finalizado el mencionado grupo. El contenido completo del informe 
puede verse en la página web de Consumo Responde.

Sevilla, a 7 de febrero de 2018.–
La consejera de Salud,–
Marina Álvarez Benito.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

10-16/PE-000995, respuesta a la Pregunta escrita relativa a la transferencia de la sanidad penitenciaria 
a la Comunidad Autónoma de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Gil de los Santos, del G.P. Podemos Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 258, de 28 de junio de 2016
Contestada por la consejera de Salud
Orden de publicación de 9 de marzo de 2018

La Ley de Cohesión y Calidad del Sistema Nacional de Salud (Ley 16/2003, de 28 de mayo) prevé 
en su disposición adicional sexta, la transferencia de los servicios sanitarios dependientes de IIPP a las 
diferentes comunidades autónomas para su plena integración en los servicios autonómicos de salud; en 
un plazo de 18 meses desde la entrada en vigor de la Ley (30/11/2004). 

Esta transferencia solo se ha realizado en el País Vasco, mediante RD 894/2011, de 24 de junio, del 
Ministerio de Política Territorial y Administración Pública. Cataluña ya tenía transferida toda la ejecución de 
la legislación del Estado en materia penitenciaria desde 1984.

En marzo de 2005, el Congreso de los Diputados aprobó una Proposición No de Ley (PNL) en la que 
se instaba al Gobierno a que velara para que el proceso de transferencia de la sanidad penitenciaria a 
las Comunidades Autónomas se realizara con plenas garantías para la prestación del servicio, así como 
para asegurar el mantenimiento de la necesaria integración de la misma en el conjunto del sistema peni-
tenciario, estableciendo los plazos y los medios precisos para ello, instancia que solo se ha cumplido en 
el País Vasco. 

En base a las atribuciones que el Estatuto de Autonomía le confiere, la Comunidad Autónoma de Andalucía 
tiene competencia exclusiva en materia de Sanidad e Higiene, así como en materia de asistencia sanitaria a 
la población (artículo 55), en Noviembre de 1995 se suscribió un Convenio, entre la Consejería de Salud y el 
entonces Ministerio del Interior, con el fin de garantizar la asistencia sanitaria, tanto en régimen ambulatorio 
como hospitalario a los internos de los centros penitenciarios radicados en Andalucía. Dicho convenio se 
ha ido perfeccionando y se ha ido renovando anualmente, durante dieciocho años seguidos. Este Convenio 
estuvo vigente hasta el 31 de diciembre de 2011, en que quedó sin efecto. El 16 de agosto de 2013 se firmó 
un nuevo convenio, vigente hasta el 31 de diciembre de 2013.

Desde enero de 2014 no existe convenio con el Ministerio del Interior, sin embargo el Sistema Sanitario 
Público de Andalucía mantiene las actuaciones y áreas de colaboración recogidas en el convenio firmado 
en 1995.
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En materia económica el convenio llevaba una dotación económica aportada por el Ministerio del Interior 
hasta el año 2013. Desde enero de 2014, al no existir convenio, no se recibe la compensación económica 
por las actuaciones que se continúan realizando como si el convenio estuviera vigente. Desde esa fecha se 
factura por la actividad realizada, que es rechazada por parte del Ministerio. 

El 27 de febrero de 2014 se recibe propuesta de nuevo Convenio bianual por parte de Instituciones 
Penitenciarias (IIPP), a la que se responde mediante escrito de la Consejería de Salud a IIPP, aceptando 
dicha propuesta. 

Se remite a la Consejería escrito en el que manifiestan que no es posible el Convenio por reparo de 
Hacienda, por ser población protegida de SS. Indican que enviarán texto alternativo incorporando dicha 
circunstancia, sin que se haya recibido hasta la fecha. 

Ante esta situación, se dio instrucciones a los hospitales del Sistema Sanitario Público de Andalucía para 
que se siguiera prestando esta asistencia sanitaria en las mismas condiciones que se venía realizando en 
los años anteriores. De este modo, la administración sanitaria andaluza no ha hecho dejación en ningún 
momento de sus obligaciones, asumidas por el extinto convenio, a pesar de la inhibición del Ministerio. 

Ante la ausencia de convenio, a partir de enero de 2014 el Sistema Sanitario Público de Andalucía emite 
facturas por cada una de las asistencias prestadas a los internos de IIPP. Para el Servicio de Ingresos del 
SAS, el procedimiento de emisión de facturas individualizadas por cada acto asistencial, está suponiendo 
una carga de trabajo muy importante que no está produciendo el resultado esperado en los ingresos. Es 
necesario modificar las relaciones con IIPP, para que nos permita facturar un importe anual, como se venía 
realizando desde el año 1995, que evite este estéril trabajo. 

Por otro lado, cada factura emitida está generando un recurso contencioso, con la sobrecarga que esto 
supone para la Asesoría Jurídica del Servicio Andaluz de Salud (SAS). El Ministerio del Interior está impug-
nando mediante recursos contenciosos-administrativos todas las liquidaciones emitidas por la facturación 
desde 2014. 

El 19 de agosto de 2015 se recibe escrito de IIPP, indicando la necesidad de retomar los contactos para 
la transferencia de la Sanidad Penitenciaria a Andalucía, al que se responde el 28 de septiembre de 2015 
solicitando una reunión. 

La Viceconsejería de Salud ha mantenido una reunión con la Secretaría General de Instituciones Peni-
tenciarias el día 20 de enero de 2017 para abordar los diversos temas pendientes, en la que se acordó el 
inicio de reuniones técnicas bilaterales para las siguientes líneas:

– Nuevo Convenio Consejería/IIPP
– Deuda de ejercicios anteriores
– Transferencias de sanidad penitenciaria
El 24 de marzo de 2017 se recibe carta del Secretario de Estado de Seguridad instando al consejero a 

iniciar los cauces de negociación para la transferencia de la sanidad penitenciaria a la Comunidad Autónoma 
de Andalucía. 

La Consejería de Salud, el 12 de mayo de 2017, remite escrito al Ministerio de Interior manifestando 
la voluntad de iniciar las reuniones técnicas bilaterales para avanzar en el análisis de la transferencia de 
los servicios e instituciones sanitarias dependientes de Instituciones Penitenciarias, incluyendo al mismo 
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tiempo la formalización de un nuevo convenio y el abordaje de la deuda pendiente. El día 26 de octubre 
de 2017, por parte de la Viceconsejería se reitera escrito al Ministerio del Interior en el que manifiesta la 
disposición a avanzar en el análisis de la situación actual de los compromisos pendientes entre ambas 
administraciones. 

A la fecha de este informe no se ha recibido respuesta del Ministerio de Interior de ninguna de las dos 
cartas.

Sevilla, 23 de febrero de 2018.–
La consejera de Salud,–
Marina Álvarez Benito.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 757	 X LEGISLATURA	 8 de agosto de 2018

Pág. 16

B
O
PA

_1
0_
75
7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

10-17/PE-000703, respuesta a la Pregunta escrita relativa a la candidatura andaluza como sede de la 
Agencia Europea del Medicamento

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Prieto Bonilla, Diputada no adscrita
Pregunta publicada en el BOPA núm. 472, de 26 de mayo de 2017
Contestada por la consejera de Salud
Orden de publicación de 26 de febrero de 2018

En relación a las cuestiones planteadas en su iniciativa parlamentaria 10-17/PE-000703 puedo indicarle 
que en la Comisión de Salud celebrada el pasado día 21 de septiembre de 2017, se incluyó en el Orden del 
Día la iniciativa 10-17/PEC-000018 y, por tanto, la información recogida en el Diario de Sesiones de dicha 
Comisión es válida para dar respuesta a esta iniciativa escrita.

Sevilla, 24 de enero de 2018.–
La consejera de Salud,–
Marina Álvarez Benito.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

10-17/PE-000796, respuesta a la Pregunta escrita relativa al estudio epidemiológico del vertedero de 
Nerva (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes 
Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Pregunta publicada en el BOPA núm. 481, de 9 de junio de 2017
Contestada por la consejera de Salud
Orden de publicación de 9 de marzo de 2018

Informarle que el depósito de residuos tóxicos y peligrosos ubicado en el municipio de Nerva cuenta 
con Autorización Ambiental Integrada (AAII) por la Consejería competente, tal y como exige la legislación 
vigente. Dicha autorización recoge de manera amplia el Plan de Vigilancia y Control de la instalación, los 
procedimientos de trabajo de almacenamiento, así como una extensa relación de sustancias autorizadas 
para ser almacenadas en este depósito.

Dicho documento, de carácter público, puede consultarse en la página web de la Consejería de Medio 
Ambiente y Ordenación del Territorio de la Junta de Andalucía: http://www.junta-andalucia.es/medioambiente/
servtc1/AAIo

Por otro lado, desde el año 2012 y a través de un Convenio entre el Ayuntamiento de Nerva y la Consejería 
de Salud, se viene desarrollando un Plan Local de Salud de Nerva y, por parte de la Unidad de Gestión de 
Vigilancia, Prevención y Promoción de Salud del Área de Gestión Sanitaria Norte de Huelva, se ha realizado 
un diagnóstico preliminar de la situación de salud de la población en la localidad.

En el capítulo de conclusiones y recomendaciones de este diagnóstico se destacan los siguientes ele-
mentos relacionados con los factores que determinan la salud.

1. El importante proceso de envejecimiento de la población en Nerva y lo que esto conlleva en cuanto a 
la enfermedad crónica.

2. La relación de los procesos crónicos (diabetes, enfermedades cardiovasculares…), con la morbilidad 
observada y la vinculación de estos procesos con los estilos de vida vinculados tales como: la actividad física 
y la alimentación saludable por un lado y el consumo de tabaco, entre otros factores.

3. En cuanto a la mortalidad, en el periodo analizado, existe una amplia coincidencia entre las principales 
causas de muerte de la localidad de Nerva con el conjunto de las causas de la provincia de Huelva.

Por tanto, desde la Consejería de Salud se continúa monitorizando y vigilando los resultados en salud en 
este municipio, entre ellos la incidencia de cáncer, y la mortalidad. 

http://www.junta-andalucia.es/medioambiente/servtc1/AAIo
http://www.junta-andalucia.es/medioambiente/servtc1/AAIo
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Y, por todo ello, no se considera necesario realizar ningún estudio epidemiológico orientado a la evalua-
ción de efectos sobre la Salud del Vertedero de Nerva, ya que no existe sospecha de relación causa-efecto 
entre este y la morbilidad y mortalidad de la zona.

Sevilla, 7 de febrero de 2018.–
La consejera de Salud,–
Marina Álvarez Benito.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

10-17/PE-000882, respuesta a la Pregunta escrita relativa al Hospital Materno-Infantil de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Pregunta publicada en el BOPA núm. 499, de 6 de julio de 2017
Contestada por la consejera de Salud
Orden de publicación de 9 de marzo de 2018

La construcción del Nuevo Materno Infantil, se encuentra a día de hoy a buen ritmo de obra, habiéndose 
ejecutado ya un 14% del presupuesto total

Actualmente, la estructura se encuentra en fase final de ejecución a un 90% de la totalidad de la misma.
A su vez se están simultaneando otras unidades de obra, relacionadas con solerías y tabiquerías interiores
Los importes de las certificaciones abonadas hasta la fecha (31 de agosto de 2017) ascienden a 3.803.512,33.
Se prevé que las obras estén finalizadas en el primer trimestre de 2019 para acometer su dotación y 

puesta en marcha a lo largo del mismo ejercicio 2019

Sevilla, 7 de febrero de 2018.–
La consejera de Salud,–
Marina Álvarez Benito.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

10-17/PE-000885, respuesta a la Pregunta escrita relativa al transporte sanitario urgente y 061 en 
Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Pregunta publicada en el BOPA núm. 499, de 6 de julio de 2017
Contestada por la consejera de Salud
Orden de publicación de 9 de marzo de 2018

El ámbito territorial del Área de Gestión Sanitaria Norte de Almería (en adelante, AGSNA) ocupa una 
extensión de 4.133 Km2, sobre un total de 8.774 Km2 de la provincia de Almería. Abarca, prácticamente, la 
mitad norte de la provincia, el levante y la cuenca del Almanzora. Políticamente, está organizada en 41 tér-
minos municipales y 535 pedanías. La población adscrita, según la Base de Datos de usuarios del Sistema 
Sanitario Público de Andalucía (SSPA) es de 147.243 personas. Se trata de una población envejecida con 
una tasa de mortalidad estabilizada, y una esperanza de vida cada vez mayor.

La atención a la patología urgente en Atención Primaria se presta en 19 puntos de Atención Continuada 
(Unidades de Cuidados Críticos y Urgencias, UCCU), distribuidos estratégicamente por toda la geografía 
del Área. Estas UCCU cuentan con espacios específicos para la atención urgente que disponen de salas de 
espera, consultas médicas y de enfermería, áreas de descanso y todo el equipamiento necesario para una 
atención de calidad, tanto en los centros como en los domicilios o el exterior. 

Las UCCU con mayor presión asistencial disponen de doble equipo de guardia. A partir del verano de 2017, 
se han creado servicios nuevos, consistentes en dotar con dobles equipos a los municipios de Cuevas de 
Almanzora, Vera y Garrucha, para dar cobertura las 24 horas, todos los días del año. 

El área dispone de 19 Ambulancias tipo C (una en cada UCCU), para soporte vital avanzado con personal 
sanitario (médico-enfermera) y con técnicos de transporte con formación especializada. En Julio 2017, se ha 
ampliado esta dotación con dos unidades más en los puntos de Vera y Garrucha (Unidades para Prácticas 
Avanzadas de Enfermería). Los resultados de estas unidades han sido muy satisfactorios y continuamos en 
la actualidad con ellos, pendientes de valorar en los próximos meses su actividad, con el fin de contemplarlos 
como servicios nuevos. 

No se dispone de ninguna Unidad del 061 con base física en el Área, si bien, a través de EPES-061 se 
articula el transporte interhospitalario de pacientes críticos desde el Hospital de Huércal-Overa, cuando se 
precisa y se activa. Se hace mediante una Unidad móvil de ambulancia Tipo C que tiene su base en Almería 
que se activa en caso de solicitud por el hospital. El centro coordinador de emergencias sanitarias también 
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activa medios específicos terrestres, en casos excepcionales de gravedad o necesidad, desde Almería a 
cualquier lugar del área.

El área también cuenta con cobertura de emergencias por el 061 con medios aéreos que se activa en 
función de las necesidades. También la población de esta área, a nivel hospitalario, dispone de los servicios 
de urgencias de su hospital de referencia.

Consideramos que en la actualidad el contrato provincial para la gestión del servicio público del trans-
porte sanitario se encuentra bien dimensionado, prestándose el servicio de conformidad; por lo que, en este 
momento, no se prevé ninguna actuación al respecto.

Sevilla, 7 de febrero de 2018.–
La consejera de Salud,–
Marina Álvarez Benito.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

10-17/PE-001262, respuesta a la Pregunta escrita relativa a la situación de las ambulancias en la Costa 
del Sol (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 557, de 17 de octubre de 2017
Contestada por la consejera de Salud
Orden de publicación de 26 de febrero de 2018

El Distrito Sanitario Costa del Sol está integrado por 4 Zonas Básicas de Salud que engloban 14 centros 
de salud y 10 consultorios locales, y dispone de 6 Servicios de Urgencias en Atención; Marbella; Benalmá-
dena; Estepona; San Pedro de Alcántara y Torremolinos.

Todas las unidades de asistencia sanitaria urgente en este distrito tienen un comportamiento mixto, con 
asistencia tanto en centro como en domicilio, cuando son activadas por el Centro Coordinador de Urgencias 
y Emergencias provincial.

La Consejería de Salud, en el marco del Plan de Renovación de la Atención Primaria, está reconsiderando 
los criterios y el modelo de atención a las urgencias. Para ello, se han constituido tres grupos de trabajo 
con objeto de revisar los modelos de atención en el ámbito urbano/metropolitano, rural y muy rural. Y está 
previsto obtener resultados próximamente. 

Por otro lado, el presupuesto de este año permitirá determinados crecimientos basados en las necesidades 
del Plan de Renovación de la Atención Primaria y en este contexto, mejorar la situación de las urgencias 
en la Costa del Sol.

Sevilla, 7 de febrero de 2018.–
La consejera de Salud,–
Marina Álvarez Benito.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 757	 X LEGISLATURA	 8 de agosto de 2018

Pág. 23

B
O
PA

_1
0_
75
7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

10-17/PE-001322, respuesta a la Pregunta escrita relativa al centro de salud Casa del Mar (Huelva)

Formulada por el Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Pregunta publicada en el BOPA núm. 565, de 27 de octubre de 2017
Contestada por la consejera de Salud
Orden de publicación de 9 de marzo de 2018

La plantilla actual del Centro de Salud Huelva centro (Casa del Mar) es la siguiente:
– 17 médicos de familia (de los cuales uno es el Director de la UGC).
– 3 médicos pediatras.
– 15 profesionales de enfermería (De los cuales uno es Coordinador de cuidados de la UGC).
– 1 enfermera matrona.
– 1 enfermero gestor de casos.
– 1 trabajadora social.
– 4 auxiliares de enfermería.
– 5 auxiliares administrativos.
– 4 celadores conductores.
En total tiene 51 personas trabajando de diferentes profesiones y categorías profesionales.

Sevilla, 7 de febrero de 2018.–
La consejera de Salud,–
Marina Álvarez Benito.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

10-17/PE-001424, respuesta a la Pregunta escrita relativa a la duración de la jornada laboral para los 
profesionales sanitarios en el Hospital de Poniente de El Ejido

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Pregunta publicada en el BOPA núm. 577, de 15 de noviembre de 2017
Contestada por la consejera de Salud
Orden de publicación de 9 de marzo de 2018

El artículo 35 del vigente Convenio Colectivo de la Agencia Sanitaria determina que la jornada podrá 
organizarse bien en turno diurno (TD) o en turno rotatorio (TR):

– Turno diurno: es aquel en que la jornada se realiza por la mañana, o por las tardes, o por la mañana 
y las tardes. El horario para los turnos diurnos es el siguiente: 8 h - 15 h/15 h - 22 h

– Turno rotatorio: es aquel en que la jornada se realiza incluyendo noches; esto es, la realización de la 
jornada se realiza por las mañanas, las tardes y las noches; o por las mañanas y las noches; o por las tardes 
y las noches. El horario para el turno rotatorio es el siguiente: 8 h - 15 h/15 h - 22 h/22 h - 8 h.

En aquellas áreas o unidades que por su dimensionamiento de plantillas o por las dificultades de selección 
de profesionales, o por necesidades organizativas, estructurales resulte complejo la total aplicación de lo 
previsto en los apartados anteriores, podrán establecerse otros turnos de trabajo, con las limitaciones legales 
en cuanto a jornada y descanso, y mediante acuerdo entre la dirección de la agencia, y los/as propios/as 
trabajadores/as y la representación legal de estos/as.

En cuanto a la normativa relativa a la jornada laboral en la agencia sanitaria Poniente: 
El artículo 33 del vigente Convenio Colectivo de la Agencia Sanitaria determina cuál es la Jornada de 

trabajo en la Agencia Sanitaria Poniente, siendo la pactada en el convenio de carácter anual, y reconociendo 
el establecimiento de la jornada de 35 horas semanales. 

Posteriormente, la Agencia Sanitaria Poniente toma en consideración los criterios y directrices generales 
para la implantación de la jornada de 37,5 horas implantada con carácter básico por la Administración Gene-
ral del Estado, y desarrollada para su aplicación en el SSPA por el “Decreto-Ley 1/2012, de 19 de junio”, y 
“la Ley 3/2012, de 21 de septiembre”. Por ello se determinó el establecimiento de la jornada de 37,5 horas 
semanales, que en cómputo anual significa una jornada anual de trabajo efectivo de 1.645 horas en turno 
diurno y 1.530 en turno rotatorio de trabajo efectivo en el citado cómputo anual. 

A partir del 16 de enero de 2017, atendiendo al “Decreto-ley 5/2016, de 11 de octubre, por el que se 
regula la jornada de trabajo del personal empleado público de la Junta de Andalucía”, la Agencia Sanita-
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ria Poniente recupera la jornada ordinaria de trabajo de treinta y cinco horas semanales de promedio en 
cómputo anual.

En fecha de 27 de Diciembre de 2017 (BOJA n.º 246) se publica el “Acuerdo de 26 de diciembre de 2017, del 
Consejo de Gobierno, por el que se aprueba el Acuerdo de la Mesa General de Negociación Común del Personal 
Funcionario, Estatutario y Laboral de la Administración de la Junta de Andalucía, de 18 de diciembre de 2017, 
sobre medidas transitorias para ordenar la jornada de trabajo y horarios del personal empleado público de la Junta 
de Andalucía”, que establece que los empleados público tendrán una jornada ordinaria de obligada permanencia 
en el puesto de trabajo que no excederá de treinta y cinco horas semanales de promedio en cómputo anual. 

De igual forma, y adicionalmente, dos horas y media semanales de la jornada general de trabajo, que 
computarán como de trabajo efectivo, no serán de obligada permanencia en el puesto de trabajo, con la 
finalidad de favorecer el desarrollo profesional, la preparación y revisión de todas aquellas actividades propias 
del puesto de trabajo, así como el incremento de la calidad de los servicios públicos.

Al personal de la Agencia Sanitaria Ponente le es de aplicación la duración máxima de la jornada de trabajo 
de 48 horas semanales (“Directiva 2003/88/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 4 de noviembre 
de 2003, relativa a determinados aspectos de la ordenación del tiempo de trabajo”). 

En relación a las medidas de conciliación que pueden acogerse los profesionales que trabajan en la 
Agencia Sanitaria Poniente, se describen en el ‘Manual de Jornada, Vacaciones y Permisos’, siendo nume-
rosas las medidas de conciliación establecidas, entre las que se pueden destacar la reducción de jornada 
por razones de guarda legal de hijo/a o familiar; flexibilidad horaria; permiso retribuido para trabajadoras en 
estado de gestación, reducción de jornada víctimas violencia de género, entre otras.

Los derechos para facilitar la conciliación de la vida familiar y laboral son de aplicación a los cuatro centros 
de la Agencia Sanitaria Poniente de sus dos provincias (Hospital de Poniente y HAR El Toyo, en Almería; y 
HAR de Guadix y HAR de Loja, en Granada).

La aprobación de estas medidas se ha llevado a cabo de conformidad y con la aprobación de la parte 
social de la Agencia Sanitaria.

Recientemente se han incorporado nuevos permisos de conciliación existentes en el Manual de Permisos del 
Servicio Andaluz de Salud, con el objetivo de que éstos sean disfrutados también por las/los profesionales de la 
Agencia Sanitaria Poniente en las mismas condiciones que el resto de trabajadoras/es del Sistema Sanitario Público 
de Andalucía. Entre los nuevos derechos incorporados –que se suman a los ya implementados anteriormente– 
destacan, por ejemplo, nuevos supuestos de flexibilidad horaria, el permiso por lactancia de hijos menores de 16 
meses o el permiso para que puedan acudir a consultas, tratamientos o exploraciones médicas y hospital de día.

Con estas mejoras, la Agencia Sanitaria Poniente cumple con el compromiso institucional de que el 
disfrute de los derechos relacionados con la conciliación de la vida familiar y laboral sea ejercido de forma 
homogénea al resto de profesionales del Sistema Sanitario Público de Andalucía.

Sevilla, 23 de febrero de 2018.–
La consejera de Salud,–
Marina Álvarez Benito.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

10-17/PE-001536, respuesta a la Pregunta escrita relativa a problemas en el IES Getares de Algeciras 
(Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 605, de 28 de diciembre de 2017
Contestada por la consejera de Educación
Orden de publicación de 13 de febrero de 2018

En relación con la iniciativa parlamentaria citada en el epígrafe superior, y según se desprende del informe 
que remite el órgano directivo competente, le indico a su señoría que el centro por el que se interesa en esta 
iniciativa cuenta con la siguiente distribución de grupos y alumnado de Bachillerato:

Curso / modalidad Grupos Alumnado

1.º Bach Ciencias 2 71

1.º Bach Humanidades y Ciencias Sociales 2 70

2.º Bach Ciencias 1,5 50

2.º Bach Humanidades y Ciencias Sociales 1,5 58

 Fuente: D.G. de Planificación y Centros

A la vista de los datos, la ratio de los cursos de bachillerato no se encuentra por encima de lo establecido 
legalmente.

De acuerdo con la planificación educativa, en el curso escolar 2018/19 se prevé un decrecimiento en el 
alumnado de segundo de Bachillerato y un mantenimiento en el de primero de Bachillerato, estando previsto 
mantener el número de grupos autorizados para las enseñanzas de bachillerato para el próximo curso escolar.

Por otra parte, no existe ninguna vacante ni sustitución por cubrir en el referido centro a fecha de informe. 
Asimismo, indicarle que los plazos que se aplican para las sustituciones del personal docente en los centros 
educativos vienen determinados por el artículo 4 del Real Decreto-ley 14/2012, de 20 de abril, de medidas 
urgentes de racionalización del gasto público en el ámbito educativo, modificado, con efectos de 1 de enero 
de 2016, por la disposición final 15 de la Ley 48/2015, de 29 de octubre. 
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Ambas normas dimanan del Gobierno central y son de obligado cumplimiento para esta administración. No 
obstante, se ha podido producir algún retraso en la incorporación de algún efectivo a lo largo del transcurso 
del primer trimestre del curso por dificultades con las bolsas disponibles de determinadas especialidades. 
Respecto a la provisión de las bolsas, se han tomado las medidas pertinentes para disponer de los recursos 
necesarios, siempre dentro de los plazos que se establece en los preceptos legales citados.

Por último, en relación a la climatización de este centro educativo, le indico que en la actualidad la 
Agencia Pública Andaluza de Educación trabaja en priorizar las actuaciones en esta materia en el conjunto 
de Andalucía, atendiendo a las necesidades existentes, sin que aún esté cerrada la programación de obras 
para el ejercicio 2018. 

Sevilla, 7 de febrero de 2018.–
La consejera de Educación,–

Sonia Gaya Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

10-17/PE-001537, respuesta a la Pregunta escrita relativa a la situación del CEIP Tartessos de Algeciras 
(Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 605, de 28 de diciembre de 2017
Contestada por la consejera de Educación
Orden de publicación de 13 de febrero de 2018

Le indico a su señoría que en la actualidad no están previstas nuevas actuaciones de mejora de las infraes-
tructuras de este colegio. Según la valoración técnica de la Agencia Pública Andaluza de Educación (APAE), las 
necesidades descritas obedecerían fundamentalmente a tareas de mantenimiento del centro cuya competencia 
es municipal. En este sentido, las reparaciones que se indican en la iniciativa, sin dejar de ser necesarias, deben 
requerirse a la Administración competente. El apartado 2 de la disposición adicional decimoquinta de la Ley Orgá-
nica 2/2006, de 3 de mayo, de Educación, establece en relación con los municipios, corporaciones o entidades 
locales, que “2. La conservación, el mantenimiento y la vigilancia de los edificios destinados a centros públicos 
de educación infantil, de educación primaria o de educación especial, corresponderán al municipio respectivo…..” 

Por ello, las reparaciones que se detallan, sin dejar de ser necesarias, se le deben requerir al órgano 
competente, que de conformidad con el precepto legal citado, es el propio Ayuntamiento de Algeciras el 
precepto legal citado, es el propio Ayuntamiento de Algeciras

Asimismo, le recuerdo que este centro fue objeto en 2015 de una actuación promovida por la Consejería 
de Educación para la modernización de sus instalaciones en el marco del Plan de Oportunidades Laborales 
en Andalucía (Plan OLA). En concreto, con una inversión en obra de 232.751,96 euros, los trabajos aborda-
ron la mejora del muro del cerramiento exterior y la adecuación de la impermeabilización de las claraboyas 
y las juntas de dilatación del centro. 

Igualmente, se renovó el sistema de recogida de aguas pluviales del porche y se adaptó a normativa la 
instalación eléctrica. También se actuó en los patios y la entrada principal, donde se mejoraron los sistemas 
de drenaje y se forraron los pilares metálicos del porche.

Sevilla, 7 de febrero de 2018.–
La consejera de Educación,–

Sonia Gaya Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

10-17/PE-001539, respuesta a la Pregunta escrita relativa a atención a alumno con discapacidad en IES 
Francisco Giner de los Ríos de Motril (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 605, de 28 de diciembre de 2017
Contestada por la consejera de Educación
Orden de publicación de 13 de febrero de 2018

El servicio por el que su señoría se interesa se presta con total normalidad desde el día 2 de diciembre 
pasado, fecha en la que se produjo la incorporación de la trabajadora que hasta ese momento se encontraba 
de baja.

Sevilla, 7 de febrero de 2018.–
La consejera de Educación,–

Sonia Gaya Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

10-17/PE-001540, respuesta a la Pregunta escrita relativa a medicamentos de la primera subasta

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Pregunta publicada en el BOPA núm. 605, de 28 de diciembre de 2017
Contestada por la consejera de Salud
Orden de publicación de 26 de febrero de 2018

CONTESTACIÓN CONJUNTA A LAS PREGUNTAS SIGUIENTES:–

10-17/PE-001540 A 10-17/PE-001549

Los medicamentos seleccionados que han tenido un porcentaje de envases dispensados, respecto a los 
prescritos por principio activo, por debajo del 85%, en el total del período de vigencia de cada una de las 
convocatorias son los siguientes: 

Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% En envases medicamentos 
seleccionados/total envases 

prescritos por principio activo

1.ª 661381 SIMVASTATINA AUROBINDO 40MG 28 COMPR RECUB PEL EFG 66%

Nota: no incluye el período junio-diciembre 2012, por estar suspendida la convocatoria por el Tribunal Constitucional.

Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

2.ª 679889 AMLODIPINO AUROBINDO 5MG 30 COMPRIMIDOS EFG 78,43%

2.ª 661281 AMLODIPINO VIR-PHARMA 5MG 30 COMPRIMIDOS EFG 69,48%

2.ª 695655
AMOXICILINA/ACIDO CLAVULANICO AUROBINDO 875/125MG 20 COMP 

REC PEL EFG
65,27%

2.ª 664790
AMOXICILINA/CLAVULANICO AUROBINDO 500MG/125MG 12 COMPR 

REC PELIC EFG
74,40%

2.ª 664791
AMOXICILINA/CLAVULANICO AUROBINDO 875MG/125MG 12 COMPR 

REC PELIC EFG
47,47%
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Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

2.ª 653221 ARACENAC 100MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 58,63%

2.ª 653213 ARACENAC 100MG 40 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 65,20%

2.ª 673846 ARAFISIO 1250MG 40 COMPRIMIDOS EFERVESCENTES 65,58%

2.ª 653171
ARALEVO 5MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERT PELIC (BLIST AL-OPA/

AL/PVC) EFG
84,41%

2.ª 653114 ARATRO 500MG 3 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 80,59%

2.ª 697954 ARAXACINA 500MG 14 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 77,84%

2.ª 662994 ARAXACINA 500MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 60,81%

2.ª 662995 ARAXACINA 750MG 10 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 54,39%

2.ª 697941 ARAXACINA 750MG 14 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 67,61%

2.ª 653106 CANDIFIX 100MG 7 CAPSULAS EFG 68,64%

2.ª 653090 CANDIFIX 150MG 1 CAPSULA EFG 82,17%

2.ª 653098 CANDIFIX 150MG 4 CAPSULAS EFG 60,60%

2.ª 653072 CANDIFIX 200MG 7 CAPSULAS EFG 58,67%

2.ª 985929 CEFADROXILO J. Y A. SABATER 500MG 12 CAPSULAS 69,34%

2.ª 690555
CEFPODOXIMA AUROBINDO 200MG 12 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG
81,47%

2.ª 696115 CEFUROXIMA AUROBINDO 250MG 10 COMPRIMIDOS EFG 23,27%

2.ª 686024 CEFUROXIMA AUROBINDO 250MG 12 COMPRIMIDOS EFG 33,07%

2.ª 696116 CEFUROXIMA AUROBINDO 250MG 20 COMPRIMIDOS EFG 34,20%

2.ª 696113 CEFUROXIMA AUROBINDO 500MG 10 COMPRIMIDOS EFG 18,17%

2.ª 686029 CEFUROXIMA AUROBINDO 500MG 12 COMPRIMIDOS EFG 31,13%

2.ª 696114 CEFUROXIMA AUROBINDO 500MG 20 COMPRIMIDOS EFG 80,72%

2.ª 769489 CIPROFLOXACINO VIR 250MG 10 COMPRIMIDOS RECU EFG 72,33%

2.ª 698253
CIPROFLOXACINO VIR 250MG 14 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG
76,36%

2.ª 770214 CIPROFLOXACINO VIR 250MG 20 COMPRIMIDOS RECU EFG 72,17%

2.ª 767764
CIPROFLOXACINO VIR 500MG 10 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG
76,54%
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Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

2.ª 698262
CIPROFLOXACINO VIR 500MG 14 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG
73,76%

2.ª 770248
CIPROFLOXACINO VIR 500MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG
82,91%

2.ª 656551
CITALOPRAM UXA 30MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG
81,12%

2.ª 657361 DRESPLAN 5MG 60 COMPRIMIDOS 70,60%

2.ª 859025 ENALAPRIL DURBAN 20MG 28 COMPRIMIDOS EFG 48,36%

2.ª 656557 ENALAPRIL UXA 20MG 28 COMPRIMIDOS EFG (*) 64,53%

2.ª 679813 FLUCONAZOL AUROBINDO 100MG 7 CAPSULAS DURAS EFG (*) 57,09%

2.ª 679830 FLUCONAZOL AUROBINDO 150MG 4 CAPSULAS DURAS EFG 69,07%

2.ª 679853 FLUCONAZOL AUROBINDO 200MG 7 CAPSULAS DURAS EFG 63,22%

2.ª 679791 FLUCONAZOL AUROBINDO 50MG 7 CAPSULAS DURAS EFG (*) 66,54%

2.ª 901876 FLUOXETINA VIR 20MG 60 CAPSULAS GELATINA DURA EFG 75,41%

2.ª 685538 FOSINOPRIL AUROBINDO 20MG 28 COMPRIMIDOS EFG 77,10%

2.ª 676290 GABAPENTINA AUROBINDO 400MG 90 CAPSULAS DURAS EFG 75,80%

2.ª 693322
GABAPENTINA AUROBINDO 600MG 90 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICUL EFG
83,43%

2.ª 693323
GABAPENTINA AUROBINDO 800MG 90 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICUL EFG
83,48%

2.ª 672869 LAMOTRIGINA AUROBINDO 100MG 56 COMPRIMIDOS DISPERSABLES EFG 76,73%

2.ª 672872 LAMOTRIGINA AUROBINDO 200MG 30 COMPRIMIDOS DISPERSABLES EFG 81,65%

2.ª 672866 LAMOTRIGINA AUROBINDO 25MG 21 COMPRIMIDOS DISPERSABLES EFG 50,48%

2.ª 672867 LAMOTRIGINA AUROBINDO 25MG 42 COMPRIMIDOS DISPERSABLES EFG 51,61%

2.ª 672868 LAMOTRIGINA AUROBINDO 25MG 56 COMPRIMIDOS DISPERSABLES EFG 74,00%

2.ª 672871 LAMOTRIGINA AUROBINDO 50MG 56 COMPRIMIDOS DISPERSABLES EFG 61,98%

2.ª 685794
LEVETIRACETAM AUROBINDO 100MG/ML SOL ORAL 300ML + 1 JERINGA 

10ML EFG
77,30%

2.ª 684865
LEVOFLOXACINO AUROBINDO 500MG 10 COMPRIMIDOS RECUBIER-

TOS PELIC EFG
57,69%

2.ª 696109
LEVOFLOXACINO AUROBINDO 500MG 7 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG
60,74%

2.ª 656799 LOSARTAN UXA 100MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS PELICULA EFG 84,38%
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Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

2.ª 656800 LOSARTAN UXA 50MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTA PELICULAR EFG 75,27%

2.ª 685504
METFORMINA AUROBINDO 850MG 50 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG
84,29%

2.ª 689631
MIRTAZAPINA AUROBINDO 15MG 30 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG
37,38%

2.ª 689634
MIRTAZAPINA AUROBINDO 15MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG
54,22%

2.ª 689640
MIRTAZAPINA AUROBINDO 30MG 30 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG
83,61%

2.ª 689933 MODAFINILO AUROBINDO 100MG 60 COMPRIMIDOS EFG 81,13%

2.ª 664165 OFARSIN 2MG/G MULTIDOSIS GEL OFTALMICO FRASCO 10G GEL 76,15%

2.ª 677398
PAROXETINA AUROBINDO 20MG 14 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG
70,41%

2.ª 677399
PAROXETINA AUROBINDO 20MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG
69,75%

2.ª 677400
PAROXETINA AUROBINDO 20MG 56 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG
84,47%

2.ª 677403
PAROXETINA AUROBINDO 30MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

CON PELICULA
53,97%

2.ª 692409 PIOGLITAZONA AUROBINDO 15MG 56 COMPRIMIDOS EFG (*) 74,47%

2.ª 692410 PIOGLITAZONA AUROBINDO 30MG 28 COMPRIMIDOS EFG 77,11%

2.ª 692411 PIOGLITAZONA AUROBINDO 30MG 56 COMPRIMIDOS EFG 73,22%

2.ª 673722
QUINAPRIL/HDLTZD AUROBINDO 20/12,5MG 28 COMPRIMIDOS REC 

PELIC EFG
43,53%

2.ª 688759 RAMIPRIL AUROBINDO 10MG 28 COMPRIMIDOS EFG 78,64%

2.ª 688758 RAMIPRIL AUROBINDO 5MG 28 COMPRIMIDOS EFG 77,89%

2.ª 861294 RANITIDINA DURBAN 150MG 28 COMPRIMIDOS RECUB EFG 78,57%

2.ª 861310 RANITIDINA DURBAN 300MG 14 COMPRIMIDOS RECUB EFG 81,57%

2.ª 790717 RANITIDINA VIR 150MG 28 COMPRIM RECUB EFG 83,10%

2.ª 777771 RANITIDINA VIR 300MG 28 COMPRIM RECUB EFG 83,43%

2.ª 653026 SEREGRA 20MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 77,02%

2.ª 660768 SERTRALINA AUROBINDO 100MG 30 COMPR RECUB PELI EFG 83,54%

2.ª 660769 SERTRALINA AUROBINDO 50MG 30 COMPR RECUB PELIC EFG 81,10%

2.ª 692329
TAMSULOSINA AUROBINDO 0,4MG 30 CAPSULAS DURAS LIBERAC 

PROLONG EFG (*)
55,48%
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Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

2.ª 688719 TERBINAFINA AUROBINDO 250MG 28 COMPRIMIDOS EFG 77,10%

2.ª 664851 TORASEMIDA AUROBINDO 10MG 30 COMPRIMIDOS EFG 58,99%

2.ª 664850 TORASEMIDA AUROBINDO 5MG 30 COMPRIMIDOS EFG 59,53%

2.ª 687416
VALACICLOVIR AUROBINDO 1000MG 21 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG
67,69%

2.ª 687405
VALACICLOVIR AUROBINDO 500MG 10 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG (*)
76,78%

2.ª 687408
VALACICLOVIR AUROBINDO 500MG 42 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG
77,35%

2.ª 685741
VALSARTAN AUROBINDO 160MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG
81,01%

(*) Medicamento excluido de la selección.

Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

3.ª 697890 ALPRAZOLAM AUROBINDO 0,25MG 30 COMPRIMIDOS EFG 53,43%

3.ª 697889 ALPRAZOLAM AUROBINDO 0,5MG 30 COMPRIMIDOS EFG 57,63%

3.ª 697891 ALPRAZOLAM AUROBINDO 1MG 30 COMPRIMIDOS EFG 58,78%

3.ª 654029
CETIRIZINA ARISTO 10MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG 
67,37%

3.ª 695529
DESLORATADINA VIR 5MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS PELICULA 

EFG 
67,63%

3.ª 859116 ENALAPRIL DURBAN 5MG 10 COMPRIMIDOS EFG 76,87%

3.ª 697912
ENTACAPONA AUROBINDO 200MG 100 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG 
74,77%

3.ª 692116
ESOMEPRAZOL EDIGEN 20MG 28 COMPRIMIDOS GASTRORRESISTEN-

TES EFG 
66,22%

3.ª 692120
ESOMEPRAZOL EDIGEN 40MG 28 COMPRIMIDOS GASTRORRESISTEN-

TES EFG 
50,66%

3.ª 692414
FOSINOPRIL/HIDROCLOROTIAZIDA AUROBINDO 20/12,5MG 28 COM-

PRIMIDOS EFG 
55,20%

3.ª 695087 GLIMEPIRIDA AUROBINDO 2MG 120 COMPRIMIDOS EFG 70,60%

3.ª 695082 GLIMEPIRIDA AUROBINDO 2MG 30 COMPRIMIDOS EFG 61,19%

3.ª 697100 GLIMEPIRIDA AUROBINDO 4MG 120 COMPRIMIDOS EFG 72,54%

3.ª 695135 GLIMEPIRIDA AUROBINDO 4MG 30 COMPRIMIDOS EFG 83,00%
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Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

3.ª 690379 IFIRMASTA 75MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 78,08%

3.ª 688708
IRBESARTAN HIDROCLOROTIAZIDA RANBAXY 300/25MG 28 COMPR 

REC PEL EFG 
79,35%

3.ª 694154
IRBESARTAN/HIDROCLOROTIAZIDA AUROBINDO 150/12,5MG 28 COM 

REC PEL EFG 
80,62%

3.ª 688706
IRBESARTAN/HIDROCLOROTIAZIDA RANBAXY 300/12,5MG 28 COMP 

REC PEL EFG 
80,77%

3.ª 679476
LAVESTRA HCT 100/12,5MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA 
82,92%

3.ª 692201
LEVOFLOXACINO BLUEPHARMA 500MG 1 COMPRIMIDO RECUBIERTO 

PELICULA EFG (*)
53,59%

3.ª 691407 MONTELUKAST AUROBINDO 5MG 28 COMPRIMIDOS MASTICABLES EFG 69,24%

3.ª 691815
RABEPRAZOL AUROBINDO 20MG 28 COMPRIMIDOS GASTRORRESIS-

TENTES EFG 
60,33%

3.ª 695744 REPAGLINIDA KRKA 0,5MG 90 COMPRIMIDOS EFG 81,40%

3.ª 695745 REPAGLINIDA KRKA 1MG 90 COMPRIMIDOS EFG 80,47%

3.ª 695746 REPAGLINIDA KRKA 2MG 90 COMPRIMIDOS EFG 81,38%

3.ª 697498 RIVASTIGMINA AUROBINDO 1,5MG 112 CAPSULAS DURAS EFG 62,05%

3.ª 697497 RIVASTIGMINA AUROBINDO 1,5MG 56 CAPSULAS DURAS EFG 48,16%

3.ª 697500 RIVASTIGMINA AUROBINDO 3MG 112 CAPSULAS DURAS EFG 73,23%

3.ª 697499 RIVASTIGMINA AUROBINDO 3MG 56 CAPSULAS DURAS EFG 78,93%

3.ª 697502 RIVASTIGMINA AUROBINDO 4,5MG 112 CAPSULAS DURAS EFG 62,20%

3.ª 697501 RIVASTIGMINA AUROBINDO 4,5MG 56 CAPSULAS DURAS EFG 82,59%

3.ª 697504 RIVASTIGMINA AUROBINDO 6MG 112 CAPSULAS DURAS EFG 77,85%

3.ª 697503 RIVASTIGMINA AUROBINDO 6MG 56 CAPSULAS DURAS EFG 75,16%

3.ª 665567
TRAMADOL VIR 100MG/ML 1 FRASCO 30ML GOTAS ORALES EN SOLU-

CION EFG 
83,79%

(*) Medicamento excluido de la selección.

Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

4.ª 948802 AMOXICILINA ARISTO 250MG/5ML SUSPENSION 120ML EFG 13,61%

4.ª 695010 AMOXICILINA ARISTO 500MG 20 CAPSULAS EFG 82,07%
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Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

4.ª 697531
DORZOLAMIDA/TIMOLOL VIR 20MG/ML + 5MG/ML FRASCO 5ML CO-

LIRIO SOLUC 
65,55%

4.ª 700212
EBASTINA ARISTO 10MG 20 COMPRIMIDOS BUCODISPERSABLES 

EFG 
78,17%

4.ª 658171
EBASTINA ARISTO 10MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PE-

LICULA EFG 
73,05%

4.ª 700213
EBASTINA ARISTO 20MG 20 COMPRIMIDOS BUCODISPERSABLES 

EFG 
83,24%

4.ª 701596
ESCITALOPRAM ARISTO 15MG 56 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

CON PELICULA (BLISTER TRIPLEX PVC/PE/PVDC/AL) EFG 
34,03%

4.ª 697177
LEVETIRACETAM BLUEFISH 1000MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIER-

TOS PELIC EFG 
73,79%

4.ª 700960 MEMANTINA ARISTO 10MG/ML 100ML SOLUCION ORAL EFG 53,83%

4.ª 664738
MIRTAZAPINA FLAS BLUEFISH 30MG 30 COMPRIMIDOS BUCODIS-

PERSABLES EFG 
83,81%

4.ª 696734
MOXIFLOXACINO AUROBINDO 400MG 7 COMPRIMIDOS RECUBIER-

TOS PELIC EFG 
81,32%

4.ª 700057 PARACETAMOL ARISTO 1G 20 COMPRIMIDOS EFG 76,66%

4.ª 700058 PARACETAMOL ARISTO 1G 40 COMPRIMIDOS EFG 81,72%

4.ª 699646
QUETIAPINA ACCORD 50MG 10 COMPRIMIDOS DE LIBERACION PRO-

LONGADA EFG 
71,88%

4.ª 699646
QUETIAPINA ACCORD 50MG 10 COMPRIMIDOS DE LIBERACION PRO-

LONGADA EFG 
6,16%

4.ª 694055 REXILEN 100MG 42 CAPSULAS 80,98%

4.ª 696990
RIZATRIPTAN AUROBINDO 10MG 2 COMPRIMIDOS BUCODISPERSA-

BLES EFG 
59,41%

4.ª 931816 TAMOXIFENO VIR 20MG 30 COMPRIMIDOS EFG 71,50%

4.ª 931824 TAMOXIFENO VIR 20MG 60 COMPRIMIDOS EFG 72,54%

4.ª 677665
VALSARTAN/HIDROCLOROTIAZIDA RANBAXY 160/12,5MG 28 COMPR 

REC PEL EFG 
67,32%

4.ª 677664
VALSARTAN/HIDROCLOROTIAZIDA RANBAXY 160/25MG 28 COMPR 

REC PEL EFG 
64,58%

4.ª 677645
VALSARTAN/HIDROCLOROTIAZIDA RANBAXY 80/12,5MG 28 COMPR 

REC PEL EFG 
73,74%

Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

5.ª 699641
DEXKETOPROFENO VIR 12,5 MG. 20 COMPROMIDOS RECUBIERTOS 

CON PELÍCULA EFG
28,93%

5.ª 699642
DEXKETOPROFENO VIR 12,5 MG. 40 COMPROMIDOS RECUBIERTOS 

CON PELÍCULA EFG
29,14%
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5.ª 699643
DEXKETOPROFENO VIR 25 MG. 20 COMPROMIDOS RECUBIERTOS 

CON PELÍCULA EFG
77,57%

5.ª 674081
DORZOLAMIDA ARISTO 20MG/ML1 FRASCO DE 5ML COLIRIO EN 

SOLUCIÓN
84,27%

5.ª 664079
DORZOLAMIDA NEO VIR 4MG 28 COMPRIMIDOS LIBERACIÓN PRO-

LONGADA EFG
77,33%

5.ª 667730
VALSARTAN/HIDROCOLOTIAZIDA AUROBINDO 320/12,5MG 28 COM 

REC PEL EFG
52,43%

5.ª 697743
VALSARTAN/HIDROCOLOTIAZIDA AUROBINDO 320/25MG 28 COM 

REC PEL EFG
59,68%

Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

6.ª 679889 AMLODIPINO AUROBINDO 5MG 30 COMPRIMIDOS EFG 65,01%

6.ª 695655
AMOXICILINA/ACIDO CLAVULANICO AUROBINDO 875/125MG 20 COMP 

REC PEL EFG 
25,73%

6.ª 726331
AZITROMICINA VIR 500MG 3 COMPRIM RECUBIERTOS CON PELICULA 

EFG 
74,23%

6.ª 698360
CLOPIDOGREL RANBAXY 75MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG (*)
15,29%

6.ª 677263 DOXAZOSINA AUROBINDO 4MG 28 COMPRIMIDOS EFG 77,86%

6.ª 859025 ENALAPRIL DURBAN 20MG 28 COMPRIMIDOS EFG 74,81%

6.ª 859769 ENALAPRIL DURBAN 5MG 60 COMPRIMIDOS EFG 77,32%

6.ª 658315 ENALAPRIL/HIDROCLOROTIAZIDA UR 20/12,5MG 28 COMPRIMIDOS EFG 69,66%

6.ª 799593 FLUCONAZOL ARISTO 50MG 7 CAPSULAS DURAS EFG 55,04%

6.ª 676275 GABAPENTINA AUROBINDO 300MG 30 CAPSULAS DURAS EFG 46,73%

6.ª 676278 GABAPENTINA AUROBINDO 300MG 90 CAPSULAS DURAS EFG 79,45%

6.ª 676286 GABAPENTINA AUROBINDO 400MG 30 CAPSULAS DURAS EFG 51,49%

6.ª 693322
GABAPENTINA AUROBINDO 600MG 90 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICUL EFG 
75,54%

6.ª 693323
GABAPENTINA AUROBINDO 800MG 90 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICUL EFG 
79,49%

6.ª 672866 LAMOTRIGINA AUROBINDO 25MG 21 COMPRIMIDOS DISPERSABLES EFG 66,38%

6.ª 672867 LAMOTRIGINA AUROBINDO 25MG 42 COMPRIMIDOS DISPERSABLES EFG 40,37%

6.ª 686019
LEVETIRACETAM AUROBINDO 250MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG 
73,83%

6.ª 696109
LEVOFLOXACINO AUROBINDO 500MG 7 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG 
26,58%
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Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

6.ª 671395
METFORMINA BLUEFISH 850MG 50 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
74,40%

6.ª 689640
MIRTAZAPINA AUROBINDO 30MG 30 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
77,99%

6.ª 689933 MODAFINILO AUROBINDO 100MG 60 COMPRIMIDOS EFG 62,76%

6.ª 677399
PAROXETINA AUROBINDO 20MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
77,26%

6.ª 677403
PAROXETINA AUROBINDO 30MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

CON PELICULA 
54,74%

6.ª 693760 PIOGLITAZONA EDIGEN 15MG 28 COMPRIMIDOS EFG 56,89%

6.ª 693761 PIOGLITAZONA EDIGEN 15MG 56 COMPRIMIDOS EFG 51,80%

6.ª 693764 PIOGLITAZONA EDIGEN 30MG 28 COMPRIMIDOS EFG 49,15%

6.ª 692167
QUETIAPINA AUROBINDO 25MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
42,36%

6.ª 692182
QUETIAPINA AUROBINDO 300MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
79,93%

6.ª 688759 RAMIPRIL AUROBINDO 10MG 28 COMPRIMIDOS EFG 72,53%

6.ª 777649 RANITIDINA VIR 300MG 14 COMPRIM RECUB EFG 83,40%

6.ª 652562
RISPERIDONA ARISTO 1MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG 
78,63%

6.ª 652567
RISPERIDONA ARISTO 3MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG 
72,78%

6.ª 697665 RIZATRIPTAN VIR 10MG 6 COMPRIMIDOS EFG 62,35%

6.ª 696980
ROPINIROL AUROBINDO 8MG 28 COMPRIMIDOS LIBERACION PRO-

LONGADA EFG 
83,57%

6.ª 660768 SERTRALINA AUROBINDO 100MG 30 COMPR RECUB PELI EFG 81,23%

6.ª 660769 SERTRALINA AUROBINDO 50MG 30 COMPR RECUB PELIC EFG 77,58%

6.ª 688719 TERBINAFINA AUROBINDO 250MG 28 COMPRIMIDOS EFG 79,22%

6.ª 678716
TOPIRAMATO BLUEFISH 200MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
84,48%

6.ª 687416
VALACICLOVIR AUROBINDO 1000MG 21 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG 
57,33%

6.ª 687405
VALACICLOVIR AUROBINDO 500MG 10 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG 
60,89%

6.ª 687408
VALACICLOVIR AUROBINDO 500MG 42 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG 
47,98%

6.ª 689987
ZOLMITRIPTAN ARISTO 2,5MG 3 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS PELI-

CULA EFG 
80,97%

(*) Medicamento excluido de la selección.
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Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

7.ª 688074 ACIDO ALENDRONICO SEMANAL AUROBINDO 70MG 4 COMPRIMIDOS EFG 81,84%

7.ª 777748 ALPRAZOLAM ARISTO 0,5MG 30 COMPRIMIDOS EFG 83,99%

7.ª 697890 ALPRAZOLAM AUROBINDO 0,25MG 30 COMPRIMIDOS EFG (*) 68,63%

7.ª 697889 ALPRAZOLAM AUROBINDO 0,5MG 30 COMPRIMIDOS EFG (*) 81,06%

7.ª 697891 ALPRAZOLAM AUROBINDO 1MG 30 COMPRIMIDOS EFG (*) 69,41%

7.ª 705689
AMOXICILINA ARISTO 250MG/5ML 40ML POLVO PARA SUSPENSION 

ORAL EFG 
25,67%

7.ª 695656
AMOXICILINA/ACIDO CLAVULANICO AUROBINDO 875/125MG 30 COMP 

REC PEL EFG 
83,23%

7.ª 696115 CEFUROXIMA AUROBINDO 250MG 10 COMPRIMIDOS EFG (*) 54,67%

7.ª 703682
CETIRIZINA AUROBINDO 10MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
59,49%

7.ª 719682 DEFLAZACORT VIR 6MG 20 COMPRIMIDOS EFG 72,28%

7.ª 859116 ENALAPRIL DURBAN 5MG 10 COMPRIMIDOS EFG 78,45%

7.ª 697912
ENTACAPONA AUROBINDO 200MG 100 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG (*)
83,54%

7.ª 692414
FOSINOPRIL/HIDROCLOROTIAZIDA AUROBINDO 20/12,5MG 28 COM-

PRIMIDOS EFG 
78,76%

7.ª 676523 GABAPENTINA AUROBINDO 100MG 90 CAPSULAS DURAS EFG (*) 35,03%

7.ª 679606 GELBRA 10MG 28 COMPRIMIDOS GASTRORRESISTENTES EFG 62,35%

7.ª 679618 GELBRA 20MG 28 COMPRIMIDOS GASTRORRESISTENTES EFG 68,96%

7.ª 694470 IRBESARTAN AUROBINDO 150MG 28 COMPRIMIDOS EFG (*) 82,59%

7.ª 694485 IRBESARTAN AUROBINDO 300MG 28 COMPRIMIDOS EFG (*) 72,34%

7.ª 695659
IRBESARTAN VISO FARMACEUTICA 150MG 28 COMPRIMIDOS RECUB 

PELIC EFG 
75,60%

7.ª 695660
IRBESARTAN VISO FARMACEUTICA 300MG 28 COMPRIMIDOS RECUB 

PELIC EFG 
74,15%

7.ª 695663
IRBESARTAN/HDCLTZD VISO FARMACEUTICA 300/12,5MG 28 COMP 

REC PEL EFG 
76,14%

7.ª 695665
IRBESARTAN/HDCLTZD VISO FARMACEUTICA 300/25MG 28 COMP REC 

PEL EFG 
76,15%

7.ª 672870 LAMOTRIGINA AUROBINDO 50MG 42 COMPRIMIDOS DISPERSABLES EFG 54,85%

7.ª 650292 LISINOPRIL RANBAXY 20MG 28 COMPRIMIDOS EFG 76,61%

7.ª 689255
LOSARTAN HIDROCLOROTIAZIDA VIR 50/12,5MG 28 COMPRIM RECUB 

PELIC EFG 
80,09%
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Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

7.ª 700962
MEMANTINA ARISTO 7 X 5MG + 7 X 10MG + 7 X 15MG +7 X 20MG 28 

COM REC PEL EFG (*)
46,06%

7.ª 701650
MEMANTINA AUROBINDO 10MG 112 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG (*)
68,32%

7.ª 656338 METAMIZOL ARISTO 575MG 10 CAPSULAS DURAS EFG 79,68%

7.ª 656339 METAMIZOL ARISTO 575MG 20 CAPSULAS DURAS EFG 79,34%

7.ª 669209
MICOFENOLATO DE MOFETILO ACCORD 250MG 100 CAPSULAS DURAS 

EFG 
73,97%

7.ª 672567
MICOFENOLATO MOFETILO ACCORD 500MG 50 COMPRIMIDOS RECUB 

PELIC EFG 
83,62%

7.ª 689631
MIRTAZAPINA AUROBINDO 15MG 30 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
70,39%

7.ª 689634
MIRTAZAPINA AUROBINDO 15MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
75,52%

7.ª 691301
MONTELUKAST AUROBINDO 10MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICUL EFG (*)
80,92%

7.ª 691385
MONTELUKAST AUROBINDO 4MG 28 COMPRIMIDOS MASTICABLES 

EFG (*)
61,52%

7.ª 691407
MONTELUKAST AUROBINDO 5MG 28 COMPRIMIDOS MASTICABLES 

EFG (*)
79,73%

7.ª 697274
OLANZAPINA AUROBINDO 20MG 28 COMPRIMIDOS BUCODISPERSA-

BLES EFG (*) 
29,10%

7.ª 691800
RABEPRAZOL AUROBINDO 10MG 28 COMPRIMIDOS GASTRORRESIS-

TENTES EFG (*)
67,47%

7.ª 691815
RABEPRAZOL AUROBINDO 20MG 28 COMPRIMIDOS GASTRORRESIS-

TENTES EFG 
81,49%

7.ª 696155 REPAGLINIDA AUROBINDO 0,5MG 90 COMPRIMIDOS EFG (*) 81,74%

7.ª 702577
RISPERIDONA AUROBINDO 1MG/ML FRASCO 100ML SOLUCION ORAL 

EFG (*)
66,95%

7.ª 697498 RIVASTIGMINA AUROBINDO 1,5MG 112 CAPSULAS DURAS EFG (*) 81,57%

7.ª 697497 RIVASTIGMINA AUROBINDO 1,5MG 56 CAPSULAS DURAS EFG (*) 0,53%

7.ª 697499 RIVASTIGMINA AUROBINDO 3MG 56 CAPSULAS DURAS EFG (*) 77,18%

7.ª 697501 RIVASTIGMINA AUROBINDO 4,5MG 56 CAPSULAS DURAS EFG (*) 62,12%

7.ª 692393 RIVASTIGMINA VIR 3MG 112 CAPSULAS DURAS EFG 81,29%

7.ª 692396 RIVASTIGMINA VIR 4,5MG 112 CAPSULAS DURAS EFG 79,49%

7.ª 692399 RIVASTIGMINA VIR 6MG 112 CAPSULAS DURAS EFG 82,29%

7.ª 692398 RIVASTIGMINA VIR 6MG 56 CAPSULAS DURAS EFG 74,93%

7.ª 688718 TERBINAFINA AUROBINDO 250MG 14 COMPRIMIDOS EFG (*) 30,54%
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Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

7.ª 704453
TOPIRAMATO AUROBINDO 100MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG 
84,44%

7.ª 698702
TRAMADOL/PARACETAMOL AUROBINDO 37,5/325MG 20 COMPRIM 

RECUB PEL EFG (*) 
72,25%

7.ª 700247 ZIPRASIDONA AUROBINDO 60MG 56 CAPSULAS DURAS EFG 73,31%

7.ª 700254 ZIPRASIDONA AUROBINDO 80MG 56 CAPSULAS DURAS EFG 66,74%

(*) Medicamento excluido de la selección.

Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

8.ª 704713 ACIDOS OMEGA 3 STRIDES 1000MG 100 CAPSULAS BLANDAS EFG 71,62%

8.ª 702356
ALMOTRIPTAN VIR 12,5MG 4 COMPRIMIDOS RECUB PEL (BLISTER 

PVC/AI) EFG
77,15%

8.ª 948802 AMOXICILINA ARISTO 250MG/5ML SUSPENSION 120ML EFG 79,88%

8.ª 697941 ARAXACINA 750MG 14 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 83,49%

8.ª 697881 ARISTIANE 75MCG 84 (3 X 28) COMPRIMIDOS EFG 41,83%

8.ª 701263
ATOVACUONA/HCL PROGUANIL VISO FARMACEUTICA 250/100MG 12 

COM REC PEL EFG
78,11%

8.ª 708992 CETIRIZINA CIPLA 1MG/ML 1 FRASCO 200ML SOLUCION ORAL EFG 58,35%

8.ª 709200 CITICOLINA VIR 1000MG 10 SOBRES 10ML SOLUCION ORAL EFG 82,13%

8.ª 695018 CLARITROMICINA ARISTO 250MG 14 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS EFG 81,70%

8.ª 698029
DICLOFENACO ABAMED 1MG/ML 30 ENVASES UNIDOSIS 0.3ML COLI-

RIO EN SOL 
59,42%

8.ª 678930
ESCITALOPRAM RANBAXY 20MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG
61,41%

8.ª 711007
ESCITALOPRAM VISO FARMACEUTICA 15MG 56 COMPRIMIDOS RECUB 

PELIC EFG
83,34%

8.ª 697880 FAMYLETTE 75MCG 28 COMPRIMIDOS EFG 45,38%

8.ª 709754
GLICLAZIDA BLUEFISH 30MG 60 COMPRIMIDOS LIBERACION MODIFI-

CADA EFG
73,86%

8.ª 706949
GLICLAZIDA RANBAXY 60MG 60 COMP LIBER MOD (BLISTER PVC/PE/

PVDC/AL) EFG (*)
36,75%

8.ª 650417 IBUPROFENO VIR 600MG 40 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS PELICULA 51,98%

8.ª 659712 LANSOPRAZOL VIR 30MG 14 CAPSULAS GASTRORRESIST EFG 75,37%
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% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

8.ª 703117
LEVETIRACETAM KRKA 1000MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG
70,91%

8.ª 662506 LORAZEPAM VIR 1MG 25 COMPRIMIDOS 75,42%

8.ª 662507 LORAZEPAM VIR 1MG 50 COMPRIMIDOS 62,42%

8.ª 689254
LOSARTAN HIDROCLOROTIAZIDA VIR 100/25MG 28 COMPRIMID RECUB 

PELIC EFG
78,83%

8.ª 700960 MEMANTINA ARISTO 10MG/ML 100ML SOLUCION ORAL EFG 84,42%

8.ª 688746 METOCLOPRAMIDA ACCORD 10MG 30 COMPRIMIDOS EFG 76,64%

8.ª 697902 METOCLOPRAMIDA ACCORD 10MG 60COMPRIMIDOS EFG 73,17%

8.ª 664739
MIRTAZAPINA FLAS BLUEFISH 45MG 30 COMPRIMIDOS BUCODISPER-

SABLES EFG 
59,06%

8.ª 687893 MONTELUKAST AUROVITAS SPAIN 4MG 28 SOBRES GRANULADO EFG (*) 24,05%

8.ª 665222 NEBIVOLOL EDIGEN 5MG 28 COMPRIMIDOS EFG 80,88%

8.ª 692856 ONDANSETRON ARISTO 4MG 10 COMPRIMIDOS BUCODISPERSABLES EFG 68,28%

8.ª 692857 ONDANSETRON ARISTO 8MG 10 COMPRIMIDOS BUCODISPERSABLES EFG 73,32%

8.ª 702271
PANTOPRAZOL ARISTO 40MG 14 COMPRIMIDOS GASTRORRESIST 

(BLISTER) EFG
80,79%

8.ª 685666
PERINDOPRIL/INDAPAMIDA VISO FARMACEUTICA 2/0,625MG 30 COM-

PRIMIDOS EFG
80,95%

8.ª 703875
PRAMIPEXOL ARISTO 0,26MG 30 COMPRIMIDOS LIBERAC PROLON-

GADA EFG
72,03%

8.ª 703877
PRAMIPEXOL ARISTO 1,05MG 30 COMPRIMIDOS LIBERAC PROLON-

GADA EFG
83,85%

8.ª 703879
PRAMIPEXOL ARISTO 2,10MG 30 COMPRIMIDOS LIBERAC PROLON-

GADA EFG 
83,42%

8.ª 931824 TAMOXIFENO VIR 20MG 60 COMPRIMIDOS EFG 83,04%

8.ª 696860 TELMISARTAN RANBAXY 40MG 28 COMPRIMIDOS EFG 83,52%

8.ª 711061
TELMISARTAN/HIDROCLOROTIAZIDA VISO FARMACEUTICA 40/12,5MG 

28 COM EFG
70,04%

8.ª 704266
TELMISARTAN/HIDROCLOROTIAZIDA VISO FARMACEUTICA 80/12,5MG 

28 COM EFG
72,72%

8.ª 677645
VALSARTAN/HIDROCLOROTIAZIDA RANBAXY 80/12,5MG 28 COMPR 

REC PEL EFG 
84,29%

8.ª 661666
VENLAFAXINA RETARD VIR 37,5MG 30 CAPSULAS LIBERACION PRO-

LONGADA 
79,31%

(*) Medicamento excluido de la selección.
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9.ª 673088 ALDOSOMNIL 1MG 30 COMPRIMIDOS 84,19%

9.ª 747055 ARAPRIDE 10MG 28 CAPSULAS 71,96%

9.ª 710030 BUPRENORFINA ARISTO 35MCG/HORA 5 PARCHES TRANSDERMICOS EFG 81,14%

9.ª 710032
BUPRENORFINA ARISTO 52,5MCG/HORA 5 PARCHES TRANSDERMI-

COS EFG
79,25%

9.ª 710034 BUPRENORFINA ARISTO 70MCG/HORA 5 PARCHES TRANSDERMICOS EFG 75,43%

9.ª 710349
CANDESARTAN/HDRCLTZD KRKA 16 /12,5MG 30 COMPR (PVC-PVDC-

ALUMINIO) EFG
79,24%

9.ª 707993 CELECOXIB RANBAXY 200MG 30 CAPSULAS DURAS EFG 74,14%

9.ª 688578 DORZOLAMIDA FDC PHARMA 20MG/ML 5ML COLIRIO EN SOLUCION 83,54%

9.ª 704724
LEVODOPA/CARBIDOPA/ENTACAPONA AUROVITAS SPAIN100/25/200MG 

100 CRP EFG
49,18%

9.ª 704501
L E V O DO P A / C A R B I D O P A / E N T A C A P O N A  A U R O V I T A S 

SPAIN125/31,25/200MG 100 CRP EFG
47,38%

9.ª 704503
LEVODOPA/CARBIDOPA/ENTACAPONA AUROVITAS SPAIN150/37,5/200MG 

100 CRP EFG
46,09%

9.ª 704505
LEVODOPA/CARBIDOPA/ENTACAPONA AUROVITAS SPAIN200/50/200MG 

100 CRP EFG
47,40%

9.ª 704506
LEVODOPA/CARBIDOPA/ENTACAPONA AUROVITAS SPAIN50/12,5/200MG 

100 CRP EFG
46,88%

9.ª 704507
LEVODOPA/CARBIDOPA/ENTACAPONA AUROVITAS SPAIN75/18,75/200MG 

100 CRP EFG
48,93%

9.ª 877613
OMEPRAZOL ARISTO 20MG 28 CAPSULAS DURAS GASTRORRESIS-

TENTES EFG
78,84%

9.ª 652789
OMEPRAZOL ARISTO 40MG 28 CAPSULAS DURAS GASTRORRESIS-

TENTES
71,90%

9.ª 706384 PARACETAMOL ARISTO 1G 20 COMPRIMIDOS EFERVESCENTES EFG 45,50%

9.ª 711274 PARACETAMOL ARISTO 1G 40 COMPRIMIDOS EFERVESCENTES EFG 51,70%

9.ª 713438
PIREXIN 20MG/ML FRASCO 200ML Y JERINGA ORAL GRADUADA SUS-

PENSION ORAL (*)
31,68%

9.ª 651177
PIREXIN 40MG/ML FRASCO 150ML Y JERINGA ORAL GRADUADA SUS-

PENSION ORAL (*)
19,09%

9.ª 806570 PRAVASTATINA RANBAXY 20MG 28 COMPRIMIDOS EFG 52,21%

9.ª 809442 PRAVASTATINA RANBAXY 40MG 28 COMPRIMIDOS EFG 81,64%

9.ª 692477
RIZATRIPTAN VISO FARMACEUTICA 10MG 6 COMPRIMIDOS BUCO-

DISPERS EFG
75,23%

9.ª 962472 SIMVASTATINA ARISTO 10MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS EFG 81,61%
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9.ª 653041 SIMVASTATINA RANBAXY 20MG 28 COMPRIM RECUB PEL EFG 69,79%

9.ª 690013
ZOLMITRIPTAN FLASH ARISTO 2,5MG 6 COMPRIMIDOS BUCODISPER-

SABLES EFG
63,30%

9.ª 690014
ZOLMITRIPTAN FLASH ARISTO 5MG 6 COMPRIMIDOS BUCODISPER-

SABLES EFG
58,80%

(*) Medicamento excluido de la selección.

Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

10.ª 999738 AMLODIPINO ARISTO 5MG 30 COMPRIMIDOS EFG 83,31%

10.ª 999739 AMLODIPINO ARISTO 10MG 30 COMPRIMIDOS EFG 82,82%

10.ª 695016
AMOXICILINA/ACIDO CLAVULANICO ARISTO 875/125MG 20 COMPR 

RECUB PEL EFG (*) 
0,20%

10.ª 698112
AMOXICILINA/ACIDO CLAVULANICO MUNDOGEN 875/125MG 20 COMP 

REC PEL EFG 
73,15%

10.ª 653221 ARACENAC 100MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 77,19%

10.ª 653213 ARACENAC 100MG 40 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 75,83%

10.ª 653155 ARAPAXEL 20MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 43,22%

10.ª 710929 BRIMONIDINA VIR 2MG/ML 5ML COLIRIO EN SOLUCION 58,78%

10.ª 710031
BUPRENORFINA ARISTO 35MCG/HORA 10 PARCHES TRANSDERMI-

COS EFG (*)
27,42%

10.ª 710033
BUPRENORFINA ARISTO 52,5MCG/HORA 10 PARCHES TRANSDER-

MICOS EFG (*)
23,25%

10.ª 710035
BUPRENORFINA ARISTO 70MCG/HORA 10 PARCHES TRANSDERMI-

COS EFG (*)
14,03%

10.ª 676574 CANDESARTAN RANBAXY 16MG 28 COMPRIMIDOS EFG 59,99%

10.ª 698144
CIPROFLOXACINO RANBAXY 500MG 14 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA -
61,37%

10.ª 764894
CITALOPRAM ARISTO 30MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG 
83,49%

10.ª 765891
CITALOPRAM ARISTO 30MG 56 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG 
56,39%
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10.ª 650470
CITALOPRAM VIR 20MG 56 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELI-

CULA EFG 
82,03%

10.ª 870865 CLARITROMICINA ARISTO 500MG 21 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS EFG 73,03%

10.ª 849356 CLARITROMICINA VIR 500MG 14 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS EFG 68,07%

10.ª 719559 DEFLAZACORT VIR 30MG 10 COMPRIMIDOS EFG 78,57%

10.ª 712835 DIAZEPAM BLUEFISH 5MG 30 COMPRIMIDOS EFG 79,96%

10.ª 683249
DONEPEZILO UR 5MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELI-

CULA EFG 
79,59%

10.ª 859769 ENALAPRIL DURBAN 5MG 60 COMPRIMIDOS EFG (*) 44,30%

10.ª 650624 ENALAPRIL EDIGEN 20MG 28 COMPRIMIDOS EFG 82,65%

10.ª 653920
ENALAPRIL/HIDROCLOROTIAZIDA ABABOR 20/12,5MG 28 COMPRI-

MIDOS EFG 
84,25%

10.ª 799676 FLUCONAZOL ARISTO 100MG 7 CAPSULAS DURAS EFG (*) 0,07%

10.ª 798967 FLUCONAZOL ARISTO 200MG 7 CAPSULAS DURAS EFG (*) 0,43%

10.ª 679826 FLUCONAZOL AUROBINDO 150MG 1 CAPSULA DURA EFG 68,69%

10.ª 679830 FLUCONAZOL AUROBINDO 150MG 4 CAPSULAS DURAS EFG 69,77%

10.ª 679791 FLUCONAZOL AUROBINDO 50MG 7 CAPSULAS DURAS EFG 60,28%

10.ª 681272 GABAPENTINA ARISTO 300MG 30 CAPSULAS DURAS EFG 65,86%

10.ª 681278 GABAPENTINA ARISTO 400MG 30 CAPSULAS DURAS EFG (*) 65,55%

10.ª 676290 GABAPENTINA AUROBINDO 400MG 90 CAPSULAS DURAS EFG 79,22%

10.ª 693322
GABAPENTINA AUROBINDO 600MG 90 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICUL EFG 
73,22%

10.ª 683405
GALANTAMINA ACTAVIS 8MG 28 CAPSULAS DURAS LIBERACION 

PROLONGAD EFG 
81,48%

10.ª 688874 LATANOPROST VIR 50MCG/ML COLIRIO EN SOLUCION FRASCO DE 2,5ML 70,02%

10.ª 691708
LEVETIRACETAM ACCORD 250MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
36,02%

10.ª 704928
LEVETIRACETAM ARISTO 1000MG 30 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
84,22%

10.ª 704927
LEVETIRACETAM ARISTO 100MG/ML 300ML SOLUC ORAL 1 JERINGA 

10ML EFG (*) 
0,41%



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 757	 X LEGISLATURA	 8 de agosto de 2018

Pág. 46

B
O
PA

_1
0_
75
7

Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

10.ª 704933
LEVETIRACETAM ARISTO 500MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICU EFG 
70,28%

10.ª 684024
LEVOFLOXACINO ACCORD 500MG 7 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG 
33,39%

10.ª 702629
LEVOFLOXACINO CIPLA 500MG 7 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
82,46%

10.ª 673094
LOSARTAN RANBAXY 100MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS PELI-

CULA EFG 
75,01%

10.ª 671395
METFORMINA BLUEFISH 850MG 50 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
70,23%

10.ª 681987
METFORMINA VIR 850MG 50 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS PELICULA 

BLISTER EFG 
6,42%

10.ª 652102
MIRTAZAPINA ARISTO 30MG 30 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG (*)
0,36%

10.ª 689931 MODAFINILO AUROBINDO 100MG 30 COMPRIMIDOS EFG 51,45%

10.ª 713419 MODAFINILO CHANELLE 100MG 60 COMPRIMIDOS (PVC/PVDC/AL) EFG 68,17%

10.ª 653031 NORMOTRIDE 25MG 28 COMPRIMIDOS EFG 63,70%

10.ª 669449
OLANZAPINA RANBAXY 10MG 56 COMPRIMIDOS BUCODISPERSA-

BLES EFG 
75,31%

10.ª 712871 OLAZAX 10MG 28 COMPRIMIDOS EFG 77,97%

10.ª 712868 OLAZAX 5MG 28 COMPRIMIDOS EFG 79,89%

10.ª 712875 OLAZAX DISPERZI 10MG 28 COMPRIMIDOS BUCODISPERSABLES EFG 77,15%

10.ª 712876 OLAZAX DISPERZI 5MG 28 COMPRIMIDOS BUCODISPERSABLES EFG 79,53%

10.ª 656092
PAROXETINA ARISTO 20MG 14 COMPRIMIDOS CUBIERTOS CON 

PELICULA EFG 
66,18%

10.ª 726554
PAROXETINA VIR 20MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELI-

CULA EFG 
69,46%

10.ª 726562
PAROXETINA VIR 20MG 56 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELI-

CULA EFG 
62,89%

10.ª 694440 PIOGLITAZONA ACCORD 15MG 28 COMPRIMIDOS EFG 65,82%

10.ª 694438 PIOGLITAZONA ACCORD 15MG 56 COMPRIMIDOS EFG 38,22%

10.ª 694439 PIOGLITAZONA ACCORD 30MG 28 COMPRIMIDOS EFG 66,43%

10.ª 694441 PIOGLITAZONA ACCORD 30MG 56 COMPRIMIDOS EFG 32,47%
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10.ª 670566 QUENTIAX 100MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 84,42%

10.ª 670606 QUENTIAX 300MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 64,78%

10.ª 688759 RAMIPRIL AUROBINDO 10MG 28 COMPRIMIDOS EFG 67,77%

10.ª 710421 RAMIPRIL KRKA 10MG 28 COMPRIMIDOS EFG 62,92%

10.ª 710420 RAMIPRIL KRKA 5MG 28 COMPRIMIDOS EFG 64,16%

10.ª 663038
RANITIDINA ARISTO 150MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG (*)
69,58%

10.ª 663041
RANITIDINA ARISTO 300MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG (*)
59,03%

10.ª 861310 RANITIDINA DURBAN 300MG 14 COMPRIMIDOS RECUB EFG (*) 54,60%

10.ª 708570 RASAGILINA KRKA 1MG 30 COMPRIMIDOS EFG 83,75%

10.ª 693595
RISEDRONATO ARISTO 35MG 4 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS PELI-

CULA EFG 
81,66%

10.ª 652559
RISPERIDONA ARISTO 1MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG (*)
53,00%

10.ª 652566
RISPERIDONA ARISTO 3MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG (*)
57,32%

10.ª 692667 RIZATRIPTAN VISO FARMACEUTICA10MG 6 COMPRIMIDOS EFG 70,50%

10.ª 696969
ROPINIROL AUROBINDO 2MG 28 COMPRIMIDOS LIBERACION PRO-

LONGADA EFG 
74,24%

10.ª 696975
ROPINIROL AUROBINDO 4MG 28 COMPRIMIDOS LIBERACION PRO-

LONGADA EFG 
79,96%

10.ª 658821 SUMATRIPTAN UR 50MG 4 COMPRIMIDOS EFG (*) 76,27%

10.ª 688719 TERBINAFINA AUROBINDO 250MG 28 COMPRIMIDOS EFG (*) 67,84%

10.ª 692819
TOPIRAMATO URLABS 200MG 60 COMPRIMIDOS RECU PEL (PVC/PE/

PVDC/AL) EFG – (*)
68,07%

10.ª 708741
TRAMADOL/PARACETAMOL ARISTO 37,5/325MG 20 COMPR EFERVESC 

TUBO EFG 
76,15%

10.ª 687416
VALACICLOVIR AUROBINDO 1000MG 21 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG (*) 
77,87%

10.ª 680136
VALSARTAN RANBAXY 160MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
65,51%

10.ª 689987
ZOLMITRIPTAN ARISTO 2,5MG 3 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS PELI-

CULA EFG (*)
35,15%
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10.ª 689988
ZOLMITRIPTAN ARISTO 2,5MG 6 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS PELI-

CULA EFG (*)
56,25%

10.ª 710499
ZONISAMIDA BLUEFISH 100MG 56 CAP DURAS (BLIS PVC/PE.EVOH.

PE/PCTFE-AL) EFG 
61,11%

10.ª 710516
ZONISAMIDA BLUEFISH 50MG 28 CAP DURAS (BLIST PVC/PE.EVOH.

PE/PCTFE-AL) EFG 
65,91%

Es preciso recordar que, no en todos los casos, la no dispensación del medicamento seleccionado es 
por motivo de desabastecimiento por parte del laboratorio, sino que existen otras causas ajenas al grado 
de abastecimiento que pueden representar, al menos, la mitad del porcentaje de no dispensación de los 
medicamentos seleccionados. 

Sevilla, 6 de febrero de 2018.–
La consejera de Salud,–
Marina Álvarez Benito.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

10-17/PE-001541, respuesta a la Pregunta escrita relativa a medicamentos de la segunda subasta

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Pregunta publicada en el BOPA núm. 605, de 28 de diciembre de 2017
Contestada por la consejera de Salud
Orden de publicación de 26 de febrero de 2018

CONTESTACIÓN CONJUNTA A LAS PREGUNTAS SIGUIENTES:–

10-17/PE-001540 A 10-17/PE-001549

Los medicamentos seleccionados que han tenido un porcentaje de envases dispensados, respecto a los 
prescritos por principio activo, por debajo del 85%, en el total del período de vigencia de cada una de las 
convocatorias son los siguientes: 

Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% En envases medicamentos 
seleccionados/total envases 

prescritos por principio activo

1.ª 661381 SIMVASTATINA AUROBINDO 40MG 28 COMPR RECUB PEL EFG 66%

Nota: no incluye el período junio-diciembre 2012, por estar suspendida la convocatoria por el Tribunal Constitucional.

Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

2.ª 679889 AMLODIPINO AUROBINDO 5MG 30 COMPRIMIDOS EFG 78,43%

2.ª 661281 AMLODIPINO VIR-PHARMA 5MG 30 COMPRIMIDOS EFG 69,48%

2.ª 695655
AMOXICILINA/ACIDO CLAVULANICO AUROBINDO 875/125MG 20 COMP 

REC PEL EFG
65,27%

2.ª 664790
AMOXICILINA/CLAVULANICO AUROBINDO 500MG/125MG 12 COMPR 

REC PELIC EFG
74,40%

2.ª 664791
AMOXICILINA/CLAVULANICO AUROBINDO 875MG/125MG 12 COMPR 

REC PELIC EFG
47,47%
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nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

2.ª 653221 ARACENAC 100MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 58,63%

2.ª 653213 ARACENAC 100MG 40 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 65,20%

2.ª 673846 ARAFISIO 1250MG 40 COMPRIMIDOS EFERVESCENTES 65,58%

2.ª 653171
ARALEVO 5MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERT PELIC (BLIST AL-OPA/

AL/PVC) EFG
84,41%

2.ª 653114 ARATRO 500MG 3 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 80,59%

2.ª 697954 ARAXACINA 500MG 14 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 77,84%

2.ª 662994 ARAXACINA 500MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 60,81%

2.ª 662995 ARAXACINA 750MG 10 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 54,39%

2.ª 697941 ARAXACINA 750MG 14 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 67,61%

2.ª 653106 CANDIFIX 100MG 7 CAPSULAS EFG 68,64%

2.ª 653090 CANDIFIX 150MG 1 CAPSULA EFG 82,17%

2.ª 653098 CANDIFIX 150MG 4 CAPSULAS EFG 60,60%

2.ª 653072 CANDIFIX 200MG 7 CAPSULAS EFG 58,67%

2.ª 985929 CEFADROXILO J. Y A. SABATER 500MG 12 CAPSULAS 69,34%

2.ª 690555
CEFPODOXIMA AUROBINDO 200MG 12 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG
81,47%

2.ª 696115 CEFUROXIMA AUROBINDO 250MG 10 COMPRIMIDOS EFG 23,27%

2.ª 686024 CEFUROXIMA AUROBINDO 250MG 12 COMPRIMIDOS EFG 33,07%

2.ª 696116 CEFUROXIMA AUROBINDO 250MG 20 COMPRIMIDOS EFG 34,20%

2.ª 696113 CEFUROXIMA AUROBINDO 500MG 10 COMPRIMIDOS EFG 18,17%

2.ª 686029 CEFUROXIMA AUROBINDO 500MG 12 COMPRIMIDOS EFG 31,13%

2.ª 696114 CEFUROXIMA AUROBINDO 500MG 20 COMPRIMIDOS EFG 80,72%

2.ª 769489 CIPROFLOXACINO VIR 250MG 10 COMPRIMIDOS RECU EFG 72,33%

2.ª 698253
CIPROFLOXACINO VIR 250MG 14 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG
76,36%

2.ª 770214 CIPROFLOXACINO VIR 250MG 20 COMPRIMIDOS RECU EFG 72,17%

2.ª 767764
CIPROFLOXACINO VIR 500MG 10 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG
76,54%



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 757	 X LEGISLATURA	 8 de agosto de 2018

Pág. 51

B
O
PA

_1
0_
75
7

Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

2.ª 698262
CIPROFLOXACINO VIR 500MG 14 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG
73,76%

2.ª 770248
CIPROFLOXACINO VIR 500MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG
82,91%

2.ª 656551
CITALOPRAM UXA 30MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG
81,12%

2.ª 657361 DRESPLAN 5MG 60 COMPRIMIDOS 70,60%

2.ª 859025 ENALAPRIL DURBAN 20MG 28 COMPRIMIDOS EFG 48,36%

2.ª 656557 ENALAPRIL UXA 20MG 28 COMPRIMIDOS EFG (*) 64,53%

2.ª 679813 FLUCONAZOL AUROBINDO 100MG 7 CAPSULAS DURAS EFG (*) 57,09%

2.ª 679830 FLUCONAZOL AUROBINDO 150MG 4 CAPSULAS DURAS EFG 69,07%

2.ª 679853 FLUCONAZOL AUROBINDO 200MG 7 CAPSULAS DURAS EFG 63,22%

2.ª 679791 FLUCONAZOL AUROBINDO 50MG 7 CAPSULAS DURAS EFG (*) 66,54%

2.ª 901876 FLUOXETINA VIR 20MG 60 CAPSULAS GELATINA DURA EFG 75,41%

2.ª 685538 FOSINOPRIL AUROBINDO 20MG 28 COMPRIMIDOS EFG 77,10%

2.ª 676290 GABAPENTINA AUROBINDO 400MG 90 CAPSULAS DURAS EFG 75,80%

2.ª 693322
GABAPENTINA AUROBINDO 600MG 90 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICUL EFG
83,43%

2.ª 693323
GABAPENTINA AUROBINDO 800MG 90 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICUL EFG
83,48%

2.ª 672869 LAMOTRIGINA AUROBINDO 100MG 56 COMPRIMIDOS DISPERSABLES EFG 76,73%

2.ª 672872 LAMOTRIGINA AUROBINDO 200MG 30 COMPRIMIDOS DISPERSABLES EFG 81,65%

2.ª 672866 LAMOTRIGINA AUROBINDO 25MG 21 COMPRIMIDOS DISPERSABLES EFG 50,48%

2.ª 672867 LAMOTRIGINA AUROBINDO 25MG 42 COMPRIMIDOS DISPERSABLES EFG 51,61%

2.ª 672868 LAMOTRIGINA AUROBINDO 25MG 56 COMPRIMIDOS DISPERSABLES EFG 74,00%

2.ª 672871 LAMOTRIGINA AUROBINDO 50MG 56 COMPRIMIDOS DISPERSABLES EFG 61,98%

2.ª 685794
LEVETIRACETAM AUROBINDO 100MG/ML SOL ORAL 300ML + 1 JERINGA 

10ML EFG
77,30%

2.ª 684865
LEVOFLOXACINO AUROBINDO 500MG 10 COMPRIMIDOS RECUBIER-

TOS PELIC EFG
57,69%

2.ª 696109
LEVOFLOXACINO AUROBINDO 500MG 7 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG
60,74%

2.ª 656799 LOSARTAN UXA 100MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS PELICULA EFG 84,38%
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2.ª 656800 LOSARTAN UXA 50MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTA PELICULAR EFG 75,27%

2.ª 685504
METFORMINA AUROBINDO 850MG 50 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG
84,29%

2.ª 689631
MIRTAZAPINA AUROBINDO 15MG 30 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG
37,38%

2.ª 689634
MIRTAZAPINA AUROBINDO 15MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG
54,22%

2.ª 689640
MIRTAZAPINA AUROBINDO 30MG 30 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG
83,61%

2.ª 689933 MODAFINILO AUROBINDO 100MG 60 COMPRIMIDOS EFG 81,13%

2.ª 664165 OFARSIN 2MG/G MULTIDOSIS GEL OFTALMICO FRASCO 10G GEL 76,15%

2.ª 677398
PAROXETINA AUROBINDO 20MG 14 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG
70,41%

2.ª 677399
PAROXETINA AUROBINDO 20MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG
69,75%

2.ª 677400
PAROXETINA AUROBINDO 20MG 56 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG
84,47%

2.ª 677403
PAROXETINA AUROBINDO 30MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

CON PELICULA
53,97%

2.ª 692409 PIOGLITAZONA AUROBINDO 15MG 56 COMPRIMIDOS EFG (*) 74,47%

2.ª 692410 PIOGLITAZONA AUROBINDO 30MG 28 COMPRIMIDOS EFG 77,11%

2.ª 692411 PIOGLITAZONA AUROBINDO 30MG 56 COMPRIMIDOS EFG 73,22%

2.ª 673722
QUINAPRIL/HDLTZD AUROBINDO 20/12,5MG 28 COMPRIMIDOS REC 

PELIC EFG
43,53%

2.ª 688759 RAMIPRIL AUROBINDO 10MG 28 COMPRIMIDOS EFG 78,64%

2.ª 688758 RAMIPRIL AUROBINDO 5MG 28 COMPRIMIDOS EFG 77,89%

2.ª 861294 RANITIDINA DURBAN 150MG 28 COMPRIMIDOS RECUB EFG 78,57%

2.ª 861310 RANITIDINA DURBAN 300MG 14 COMPRIMIDOS RECUB EFG 81,57%

2.ª 790717 RANITIDINA VIR 150MG 28 COMPRIM RECUB EFG 83,10%

2.ª 777771 RANITIDINA VIR 300MG 28 COMPRIM RECUB EFG 83,43%

2.ª 653026 SEREGRA 20MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 77,02%

2.ª 660768 SERTRALINA AUROBINDO 100MG 30 COMPR RECUB PELI EFG 83,54%

2.ª 660769 SERTRALINA AUROBINDO 50MG 30 COMPR RECUB PELIC EFG 81,10%

2.ª 692329
TAMSULOSINA AUROBINDO 0,4MG 30 CAPSULAS DURAS LIBERAC 

PROLONG EFG (*)
55,48%
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2.ª 688719 TERBINAFINA AUROBINDO 250MG 28 COMPRIMIDOS EFG 77,10%

2.ª 664851 TORASEMIDA AUROBINDO 10MG 30 COMPRIMIDOS EFG 58,99%

2.ª 664850 TORASEMIDA AUROBINDO 5MG 30 COMPRIMIDOS EFG 59,53%

2.ª 687416
VALACICLOVIR AUROBINDO 1000MG 21 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG
67,69%

2.ª 687405
VALACICLOVIR AUROBINDO 500MG 10 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG (*)
76,78%

2.ª 687408
VALACICLOVIR AUROBINDO 500MG 42 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG
77,35%

2.ª 685741
VALSARTAN AUROBINDO 160MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG
81,01%

(*) Medicamento excluido de la selección.

Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

3.ª 697890 ALPRAZOLAM AUROBINDO 0,25MG 30 COMPRIMIDOS EFG 53,43%

3.ª 697889 ALPRAZOLAM AUROBINDO 0,5MG 30 COMPRIMIDOS EFG 57,63%

3.ª 697891 ALPRAZOLAM AUROBINDO 1MG 30 COMPRIMIDOS EFG 58,78%

3.ª 654029
CETIRIZINA ARISTO 10MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG 
67,37%

3.ª 695529
DESLORATADINA VIR 5MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS PELICULA 

EFG 
67,63%

3.ª 859116 ENALAPRIL DURBAN 5MG 10 COMPRIMIDOS EFG 76,87%

3.ª 697912
ENTACAPONA AUROBINDO 200MG 100 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG 
74,77%

3.ª 692116
ESOMEPRAZOL EDIGEN 20MG 28 COMPRIMIDOS GASTRORRESISTEN-

TES EFG 
66,22%

3.ª 692120
ESOMEPRAZOL EDIGEN 40MG 28 COMPRIMIDOS GASTRORRESISTEN-

TES EFG 
50,66%

3.ª 692414
FOSINOPRIL/HIDROCLOROTIAZIDA AUROBINDO 20/12,5MG 28 COM-

PRIMIDOS EFG 
55,20%

3.ª 695087 GLIMEPIRIDA AUROBINDO 2MG 120 COMPRIMIDOS EFG 70,60%

3.ª 695082 GLIMEPIRIDA AUROBINDO 2MG 30 COMPRIMIDOS EFG 61,19%

3.ª 697100 GLIMEPIRIDA AUROBINDO 4MG 120 COMPRIMIDOS EFG 72,54%

3.ª 695135 GLIMEPIRIDA AUROBINDO 4MG 30 COMPRIMIDOS EFG 83,00%
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3.ª 690379 IFIRMASTA 75MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 78,08%

3.ª 688708
IRBESARTAN HIDROCLOROTIAZIDA RANBAXY 300/25MG 28 COMPR 

REC PEL EFG 
79,35%

3.ª 694154
IRBESARTAN/HIDROCLOROTIAZIDA AUROBINDO 150/12,5MG 28 COM 

REC PEL EFG 
80,62%

3.ª 688706
IRBESARTAN/HIDROCLOROTIAZIDA RANBAXY 300/12,5MG 28 COMP 

REC PEL EFG 
80,77%

3.ª 679476
LAVESTRA HCT 100/12,5MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA 
82,92%

3.ª 692201
LEVOFLOXACINO BLUEPHARMA 500MG 1 COMPRIMIDO RECUBIERTO 

PELICULA EFG (*)
53,59%

3.ª 691407 MONTELUKAST AUROBINDO 5MG 28 COMPRIMIDOS MASTICABLES EFG 69,24%

3.ª 691815
RABEPRAZOL AUROBINDO 20MG 28 COMPRIMIDOS GASTRORRESIS-

TENTES EFG 
60,33%

3.ª 695744 REPAGLINIDA KRKA 0,5MG 90 COMPRIMIDOS EFG 81,40%

3.ª 695745 REPAGLINIDA KRKA 1MG 90 COMPRIMIDOS EFG 80,47%

3.ª 695746 REPAGLINIDA KRKA 2MG 90 COMPRIMIDOS EFG 81,38%

3.ª 697498 RIVASTIGMINA AUROBINDO 1,5MG 112 CAPSULAS DURAS EFG 62,05%

3.ª 697497 RIVASTIGMINA AUROBINDO 1,5MG 56 CAPSULAS DURAS EFG 48,16%

3.ª 697500 RIVASTIGMINA AUROBINDO 3MG 112 CAPSULAS DURAS EFG 73,23%

3.ª 697499 RIVASTIGMINA AUROBINDO 3MG 56 CAPSULAS DURAS EFG 78,93%

3.ª 697502 RIVASTIGMINA AUROBINDO 4,5MG 112 CAPSULAS DURAS EFG 62,20%

3.ª 697501 RIVASTIGMINA AUROBINDO 4,5MG 56 CAPSULAS DURAS EFG 82,59%

3.ª 697504 RIVASTIGMINA AUROBINDO 6MG 112 CAPSULAS DURAS EFG 77,85%

3.ª 697503 RIVASTIGMINA AUROBINDO 6MG 56 CAPSULAS DURAS EFG 75,16%

3.ª 665567
TRAMADOL VIR 100MG/ML 1 FRASCO 30ML GOTAS ORALES EN SOLU-

CION EFG 
83,79%

(*) Medicamento excluido de la selección.

Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

4.ª 948802 AMOXICILINA ARISTO 250MG/5ML SUSPENSION 120ML EFG 13,61%

4.ª 695010 AMOXICILINA ARISTO 500MG 20 CAPSULAS EFG 82,07%
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4.ª 697531
DORZOLAMIDA/TIMOLOL VIR 20MG/ML + 5MG/ML FRASCO 5ML CO-

LIRIO SOLUC 
65,55%

4.ª 700212
EBASTINA ARISTO 10MG 20 COMPRIMIDOS BUCODISPERSABLES 

EFG 
78,17%

4.ª 658171
EBASTINA ARISTO 10MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PE-

LICULA EFG 
73,05%

4.ª 700213
EBASTINA ARISTO 20MG 20 COMPRIMIDOS BUCODISPERSABLES 

EFG 
83,24%

4.ª 701596
ESCITALOPRAM ARISTO 15MG 56 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

CON PELICULA (BLISTER TRIPLEX PVC/PE/PVDC/AL) EFG 
34,03%

4.ª 697177
LEVETIRACETAM BLUEFISH 1000MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIER-

TOS PELIC EFG 
73,79%

4.ª 700960 MEMANTINA ARISTO 10MG/ML 100ML SOLUCION ORAL EFG 53,83%

4.ª 664738
MIRTAZAPINA FLAS BLUEFISH 30MG 30 COMPRIMIDOS BUCODIS-

PERSABLES EFG 
83,81%

4.ª 696734
MOXIFLOXACINO AUROBINDO 400MG 7 COMPRIMIDOS RECUBIER-

TOS PELIC EFG 
81,32%

4.ª 700057 PARACETAMOL ARISTO 1G 20 COMPRIMIDOS EFG 76,66%

4.ª 700058 PARACETAMOL ARISTO 1G 40 COMPRIMIDOS EFG 81,72%

4.ª 699646
QUETIAPINA ACCORD 50MG 10 COMPRIMIDOS DE LIBERACION PRO-

LONGADA EFG 
71,88%

4.ª 699646
QUETIAPINA ACCORD 50MG 10 COMPRIMIDOS DE LIBERACION PRO-

LONGADA EFG 
6,16%

4.ª 694055 REXILEN 100MG 42 CAPSULAS 80,98%

4.ª 696990
RIZATRIPTAN AUROBINDO 10MG 2 COMPRIMIDOS BUCODISPERSA-

BLES EFG 
59,41%

4.ª 931816 TAMOXIFENO VIR 20MG 30 COMPRIMIDOS EFG 71,50%

4.ª 931824 TAMOXIFENO VIR 20MG 60 COMPRIMIDOS EFG 72,54%

4.ª 677665
VALSARTAN/HIDROCLOROTIAZIDA RANBAXY 160/12,5MG 28 COMPR 

REC PEL EFG 
67,32%

4.ª 677664
VALSARTAN/HIDROCLOROTIAZIDA RANBAXY 160/25MG 28 COMPR 

REC PEL EFG 
64,58%

4.ª 677645
VALSARTAN/HIDROCLOROTIAZIDA RANBAXY 80/12,5MG 28 COMPR 

REC PEL EFG 
73,74%

Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

5.ª 699641
DEXKETOPROFENO VIR 12,5 MG. 20 COMPROMIDOS RECUBIERTOS 

CON PELÍCULA EFG
28,93%

5.ª 699642
DEXKETOPROFENO VIR 12,5 MG. 40 COMPROMIDOS RECUBIERTOS 

CON PELÍCULA EFG
29,14%
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5.ª 699643
DEXKETOPROFENO VIR 25 MG. 20 COMPROMIDOS RECUBIERTOS 

CON PELÍCULA EFG
77,57%

5.ª 674081
DORZOLAMIDA ARISTO 20MG/ML1 FRASCO DE 5ML COLIRIO EN 

SOLUCIÓN
84,27%

5.ª 664079
DORZOLAMIDA NEO VIR 4MG 28 COMPRIMIDOS LIBERACIÓN PRO-

LONGADA EFG
77,33%

5.ª 667730
VALSARTAN/HIDROCOLOTIAZIDA AUROBINDO 320/12,5MG 28 COM 

REC PEL EFG
52,43%

5.ª 697743
VALSARTAN/HIDROCOLOTIAZIDA AUROBINDO 320/25MG 28 COM 

REC PEL EFG
59,68%

Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

6.ª 679889 AMLODIPINO AUROBINDO 5MG 30 COMPRIMIDOS EFG 65,01%

6.ª 695655
AMOXICILINA/ACIDO CLAVULANICO AUROBINDO 875/125MG 20 COMP 

REC PEL EFG 
25,73%

6.ª 726331
AZITROMICINA VIR 500MG 3 COMPRIM RECUBIERTOS CON PELICULA 

EFG 
74,23%

6.ª 698360
CLOPIDOGREL RANBAXY 75MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG (*)
15,29%

6.ª 677263 DOXAZOSINA AUROBINDO 4MG 28 COMPRIMIDOS EFG 77,86%

6.ª 859025 ENALAPRIL DURBAN 20MG 28 COMPRIMIDOS EFG 74,81%

6.ª 859769 ENALAPRIL DURBAN 5MG 60 COMPRIMIDOS EFG 77,32%

6.ª 658315 ENALAPRIL/HIDROCLOROTIAZIDA UR 20/12,5MG 28 COMPRIMIDOS EFG 69,66%

6.ª 799593 FLUCONAZOL ARISTO 50MG 7 CAPSULAS DURAS EFG 55,04%

6.ª 676275 GABAPENTINA AUROBINDO 300MG 30 CAPSULAS DURAS EFG 46,73%

6.ª 676278 GABAPENTINA AUROBINDO 300MG 90 CAPSULAS DURAS EFG 79,45%

6.ª 676286 GABAPENTINA AUROBINDO 400MG 30 CAPSULAS DURAS EFG 51,49%

6.ª 693322
GABAPENTINA AUROBINDO 600MG 90 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICUL EFG 
75,54%

6.ª 693323
GABAPENTINA AUROBINDO 800MG 90 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICUL EFG 
79,49%

6.ª 672866 LAMOTRIGINA AUROBINDO 25MG 21 COMPRIMIDOS DISPERSABLES EFG 66,38%

6.ª 672867 LAMOTRIGINA AUROBINDO 25MG 42 COMPRIMIDOS DISPERSABLES EFG 40,37%

6.ª 686019
LEVETIRACETAM AUROBINDO 250MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG 
73,83%

6.ª 696109
LEVOFLOXACINO AUROBINDO 500MG 7 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG 
26,58%



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 757	 X LEGISLATURA	 8 de agosto de 2018

Pág. 57

B
O
PA

_1
0_
75
7

Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

6.ª 671395
METFORMINA BLUEFISH 850MG 50 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
74,40%

6.ª 689640
MIRTAZAPINA AUROBINDO 30MG 30 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
77,99%

6.ª 689933 MODAFINILO AUROBINDO 100MG 60 COMPRIMIDOS EFG 62,76%

6.ª 677399
PAROXETINA AUROBINDO 20MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
77,26%

6.ª 677403
PAROXETINA AUROBINDO 30MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

CON PELICULA 
54,74%

6.ª 693760 PIOGLITAZONA EDIGEN 15MG 28 COMPRIMIDOS EFG 56,89%

6.ª 693761 PIOGLITAZONA EDIGEN 15MG 56 COMPRIMIDOS EFG 51,80%

6.ª 693764 PIOGLITAZONA EDIGEN 30MG 28 COMPRIMIDOS EFG 49,15%

6.ª 692167
QUETIAPINA AUROBINDO 25MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
42,36%

6.ª 692182
QUETIAPINA AUROBINDO 300MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
79,93%

6.ª 688759 RAMIPRIL AUROBINDO 10MG 28 COMPRIMIDOS EFG 72,53%

6.ª 777649 RANITIDINA VIR 300MG 14 COMPRIM RECUB EFG 83,40%

6.ª 652562
RISPERIDONA ARISTO 1MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG 
78,63%

6.ª 652567
RISPERIDONA ARISTO 3MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG 
72,78%

6.ª 697665 RIZATRIPTAN VIR 10MG 6 COMPRIMIDOS EFG 62,35%

6.ª 696980
ROPINIROL AUROBINDO 8MG 28 COMPRIMIDOS LIBERACION PRO-

LONGADA EFG 
83,57%

6.ª 660768 SERTRALINA AUROBINDO 100MG 30 COMPR RECUB PELI EFG 81,23%

6.ª 660769 SERTRALINA AUROBINDO 50MG 30 COMPR RECUB PELIC EFG 77,58%

6.ª 688719 TERBINAFINA AUROBINDO 250MG 28 COMPRIMIDOS EFG 79,22%

6.ª 678716
TOPIRAMATO BLUEFISH 200MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
84,48%

6.ª 687416
VALACICLOVIR AUROBINDO 1000MG 21 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG 
57,33%

6.ª 687405
VALACICLOVIR AUROBINDO 500MG 10 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG 
60,89%

6.ª 687408
VALACICLOVIR AUROBINDO 500MG 42 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG 
47,98%

6.ª 689987
ZOLMITRIPTAN ARISTO 2,5MG 3 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS PELI-

CULA EFG 
80,97%

(*) Medicamento excluido de la selección.
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7.ª 688074 ACIDO ALENDRONICO SEMANAL AUROBINDO 70MG 4 COMPRIMIDOS EFG 81,84%

7.ª 777748 ALPRAZOLAM ARISTO 0,5MG 30 COMPRIMIDOS EFG 83,99%

7.ª 697890 ALPRAZOLAM AUROBINDO 0,25MG 30 COMPRIMIDOS EFG (*) 68,63%

7.ª 697889 ALPRAZOLAM AUROBINDO 0,5MG 30 COMPRIMIDOS EFG (*) 81,06%

7.ª 697891 ALPRAZOLAM AUROBINDO 1MG 30 COMPRIMIDOS EFG (*) 69,41%

7.ª 705689
AMOXICILINA ARISTO 250MG/5ML 40ML POLVO PARA SUSPENSION 

ORAL EFG 
25,67%

7.ª 695656
AMOXICILINA/ACIDO CLAVULANICO AUROBINDO 875/125MG 30 COMP 

REC PEL EFG 
83,23%

7.ª 696115 CEFUROXIMA AUROBINDO 250MG 10 COMPRIMIDOS EFG (*) 54,67%

7.ª 703682
CETIRIZINA AUROBINDO 10MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
59,49%

7.ª 719682 DEFLAZACORT VIR 6MG 20 COMPRIMIDOS EFG 72,28%

7.ª 859116 ENALAPRIL DURBAN 5MG 10 COMPRIMIDOS EFG 78,45%

7.ª 697912
ENTACAPONA AUROBINDO 200MG 100 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG (*)
83,54%

7.ª 692414
FOSINOPRIL/HIDROCLOROTIAZIDA AUROBINDO 20/12,5MG 28 COM-

PRIMIDOS EFG 
78,76%

7.ª 676523 GABAPENTINA AUROBINDO 100MG 90 CAPSULAS DURAS EFG (*) 35,03%

7.ª 679606 GELBRA 10MG 28 COMPRIMIDOS GASTRORRESISTENTES EFG 62,35%

7.ª 679618 GELBRA 20MG 28 COMPRIMIDOS GASTRORRESISTENTES EFG 68,96%

7.ª 694470 IRBESARTAN AUROBINDO 150MG 28 COMPRIMIDOS EFG (*) 82,59%

7.ª 694485 IRBESARTAN AUROBINDO 300MG 28 COMPRIMIDOS EFG (*) 72,34%

7.ª 695659
IRBESARTAN VISO FARMACEUTICA 150MG 28 COMPRIMIDOS RECUB 

PELIC EFG 
75,60%

7.ª 695660
IRBESARTAN VISO FARMACEUTICA 300MG 28 COMPRIMIDOS RECUB 

PELIC EFG 
74,15%

7.ª 695663
IRBESARTAN/HDCLTZD VISO FARMACEUTICA 300/12,5MG 28 COMP 

REC PEL EFG 
76,14%

7.ª 695665
IRBESARTAN/HDCLTZD VISO FARMACEUTICA 300/25MG 28 COMP REC 

PEL EFG 
76,15%

7.ª 672870 LAMOTRIGINA AUROBINDO 50MG 42 COMPRIMIDOS DISPERSABLES EFG 54,85%

7.ª 650292 LISINOPRIL RANBAXY 20MG 28 COMPRIMIDOS EFG 76,61%

7.ª 689255
LOSARTAN HIDROCLOROTIAZIDA VIR 50/12,5MG 28 COMPRIM RECUB 

PELIC EFG 
80,09%
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7.ª 700962
MEMANTINA ARISTO 7 X 5MG + 7 X 10MG + 7 X 15MG +7 X 20MG 28 

COM REC PEL EFG (*)
46,06%

7.ª 701650
MEMANTINA AUROBINDO 10MG 112 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG (*)
68,32%

7.ª 656338 METAMIZOL ARISTO 575MG 10 CAPSULAS DURAS EFG 79,68%

7.ª 656339 METAMIZOL ARISTO 575MG 20 CAPSULAS DURAS EFG 79,34%

7.ª 669209
MICOFENOLATO DE MOFETILO ACCORD 250MG 100 CAPSULAS DURAS 

EFG 
73,97%

7.ª 672567
MICOFENOLATO MOFETILO ACCORD 500MG 50 COMPRIMIDOS RECUB 

PELIC EFG 
83,62%

7.ª 689631
MIRTAZAPINA AUROBINDO 15MG 30 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
70,39%

7.ª 689634
MIRTAZAPINA AUROBINDO 15MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
75,52%

7.ª 691301
MONTELUKAST AUROBINDO 10MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICUL EFG (*)
80,92%

7.ª 691385
MONTELUKAST AUROBINDO 4MG 28 COMPRIMIDOS MASTICABLES 

EFG (*)
61,52%

7.ª 691407
MONTELUKAST AUROBINDO 5MG 28 COMPRIMIDOS MASTICABLES 

EFG (*)
79,73%

7.ª 697274
OLANZAPINA AUROBINDO 20MG 28 COMPRIMIDOS BUCODISPERSA-

BLES EFG (*) 
29,10%

7.ª 691800
RABEPRAZOL AUROBINDO 10MG 28 COMPRIMIDOS GASTRORRESIS-

TENTES EFG (*)
67,47%

7.ª 691815
RABEPRAZOL AUROBINDO 20MG 28 COMPRIMIDOS GASTRORRESIS-

TENTES EFG 
81,49%

7.ª 696155 REPAGLINIDA AUROBINDO 0,5MG 90 COMPRIMIDOS EFG (*) 81,74%

7.ª 702577
RISPERIDONA AUROBINDO 1MG/ML FRASCO 100ML SOLUCION ORAL 

EFG (*)
66,95%

7.ª 697498 RIVASTIGMINA AUROBINDO 1,5MG 112 CAPSULAS DURAS EFG (*) 81,57%

7.ª 697497 RIVASTIGMINA AUROBINDO 1,5MG 56 CAPSULAS DURAS EFG (*) 0,53%

7.ª 697499 RIVASTIGMINA AUROBINDO 3MG 56 CAPSULAS DURAS EFG (*) 77,18%

7.ª 697501 RIVASTIGMINA AUROBINDO 4,5MG 56 CAPSULAS DURAS EFG (*) 62,12%

7.ª 692393 RIVASTIGMINA VIR 3MG 112 CAPSULAS DURAS EFG 81,29%

7.ª 692396 RIVASTIGMINA VIR 4,5MG 112 CAPSULAS DURAS EFG 79,49%

7.ª 692399 RIVASTIGMINA VIR 6MG 112 CAPSULAS DURAS EFG 82,29%

7.ª 692398 RIVASTIGMINA VIR 6MG 56 CAPSULAS DURAS EFG 74,93%

7.ª 688718 TERBINAFINA AUROBINDO 250MG 14 COMPRIMIDOS EFG (*) 30,54%
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7.ª 704453
TOPIRAMATO AUROBINDO 100MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG 
84,44%

7.ª 698702
TRAMADOL/PARACETAMOL AUROBINDO 37,5/325MG 20 COMPRIM 

RECUB PEL EFG (*) 
72,25%

7.ª 700247 ZIPRASIDONA AUROBINDO 60MG 56 CAPSULAS DURAS EFG 73,31%

7.ª 700254 ZIPRASIDONA AUROBINDO 80MG 56 CAPSULAS DURAS EFG 66,74%

(*) Medicamento excluido de la selección.

Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

8.ª 704713 ACIDOS OMEGA 3 STRIDES 1000MG 100 CAPSULAS BLANDAS EFG 71,62%

8.ª 702356
ALMOTRIPTAN VIR 12,5MG 4 COMPRIMIDOS RECUB PEL (BLISTER 

PVC/AI) EFG
77,15%

8.ª 948802 AMOXICILINA ARISTO 250MG/5ML SUSPENSION 120ML EFG 79,88%

8.ª 697941 ARAXACINA 750MG 14 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 83,49%

8.ª 697881 ARISTIANE 75MCG 84 (3 X 28) COMPRIMIDOS EFG 41,83%

8.ª 701263
ATOVACUONA/HCL PROGUANIL VISO FARMACEUTICA 250/100MG 12 

COM REC PEL EFG
78,11%

8.ª 708992 CETIRIZINA CIPLA 1MG/ML 1 FRASCO 200ML SOLUCION ORAL EFG 58,35%

8.ª 709200 CITICOLINA VIR 1000MG 10 SOBRES 10ML SOLUCION ORAL EFG 82,13%

8.ª 695018 CLARITROMICINA ARISTO 250MG 14 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS EFG 81,70%

8.ª 698029
DICLOFENACO ABAMED 1MG/ML 30 ENVASES UNIDOSIS 0.3ML COLI-

RIO EN SOL 
59,42%

8.ª 678930
ESCITALOPRAM RANBAXY 20MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG
61,41%

8.ª 711007
ESCITALOPRAM VISO FARMACEUTICA 15MG 56 COMPRIMIDOS RECUB 

PELIC EFG
83,34%

8.ª 697880 FAMYLETTE 75MCG 28 COMPRIMIDOS EFG 45,38%

8.ª 709754
GLICLAZIDA BLUEFISH 30MG 60 COMPRIMIDOS LIBERACION MODIFI-

CADA EFG
73,86%

8.ª 706949
GLICLAZIDA RANBAXY 60MG 60 COMP LIBER MOD (BLISTER PVC/PE/

PVDC/AL) EFG (*)
36,75%

8.ª 650417 IBUPROFENO VIR 600MG 40 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS PELICULA 51,98%

8.ª 659712 LANSOPRAZOL VIR 30MG 14 CAPSULAS GASTRORRESIST EFG 75,37%
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8.ª 703117
LEVETIRACETAM KRKA 1000MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG
70,91%

8.ª 662506 LORAZEPAM VIR 1MG 25 COMPRIMIDOS 75,42%

8.ª 662507 LORAZEPAM VIR 1MG 50 COMPRIMIDOS 62,42%

8.ª 689254
LOSARTAN HIDROCLOROTIAZIDA VIR 100/25MG 28 COMPRIMID RECUB 

PELIC EFG
78,83%

8.ª 700960 MEMANTINA ARISTO 10MG/ML 100ML SOLUCION ORAL EFG 84,42%

8.ª 688746 METOCLOPRAMIDA ACCORD 10MG 30 COMPRIMIDOS EFG 76,64%

8.ª 697902 METOCLOPRAMIDA ACCORD 10MG 60COMPRIMIDOS EFG 73,17%

8.ª 664739
MIRTAZAPINA FLAS BLUEFISH 45MG 30 COMPRIMIDOS BUCODISPER-

SABLES EFG 
59,06%

8.ª 687893 MONTELUKAST AUROVITAS SPAIN 4MG 28 SOBRES GRANULADO EFG (*) 24,05%

8.ª 665222 NEBIVOLOL EDIGEN 5MG 28 COMPRIMIDOS EFG 80,88%

8.ª 692856 ONDANSETRON ARISTO 4MG 10 COMPRIMIDOS BUCODISPERSABLES EFG 68,28%

8.ª 692857 ONDANSETRON ARISTO 8MG 10 COMPRIMIDOS BUCODISPERSABLES EFG 73,32%

8.ª 702271
PANTOPRAZOL ARISTO 40MG 14 COMPRIMIDOS GASTRORRESIST 

(BLISTER) EFG
80,79%

8.ª 685666
PERINDOPRIL/INDAPAMIDA VISO FARMACEUTICA 2/0,625MG 30 COM-

PRIMIDOS EFG
80,95%

8.ª 703875
PRAMIPEXOL ARISTO 0,26MG 30 COMPRIMIDOS LIBERAC PROLON-

GADA EFG
72,03%

8.ª 703877
PRAMIPEXOL ARISTO 1,05MG 30 COMPRIMIDOS LIBERAC PROLON-

GADA EFG
83,85%

8.ª 703879
PRAMIPEXOL ARISTO 2,10MG 30 COMPRIMIDOS LIBERAC PROLON-

GADA EFG 
83,42%

8.ª 931824 TAMOXIFENO VIR 20MG 60 COMPRIMIDOS EFG 83,04%

8.ª 696860 TELMISARTAN RANBAXY 40MG 28 COMPRIMIDOS EFG 83,52%

8.ª 711061
TELMISARTAN/HIDROCLOROTIAZIDA VISO FARMACEUTICA 40/12,5MG 

28 COM EFG
70,04%

8.ª 704266
TELMISARTAN/HIDROCLOROTIAZIDA VISO FARMACEUTICA 80/12,5MG 

28 COM EFG
72,72%

8.ª 677645
VALSARTAN/HIDROCLOROTIAZIDA RANBAXY 80/12,5MG 28 COMPR 

REC PEL EFG 
84,29%

8.ª 661666
VENLAFAXINA RETARD VIR 37,5MG 30 CAPSULAS LIBERACION PRO-

LONGADA 
79,31%

(*) Medicamento excluido de la selección.
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9.ª 673088 ALDOSOMNIL 1MG 30 COMPRIMIDOS 84,19%

9.ª 747055 ARAPRIDE 10MG 28 CAPSULAS 71,96%

9.ª 710030 BUPRENORFINA ARISTO 35MCG/HORA 5 PARCHES TRANSDERMICOS EFG 81,14%

9.ª 710032
BUPRENORFINA ARISTO 52,5MCG/HORA 5 PARCHES TRANSDERMI-

COS EFG
79,25%

9.ª 710034 BUPRENORFINA ARISTO 70MCG/HORA 5 PARCHES TRANSDERMICOS EFG 75,43%

9.ª 710349
CANDESARTAN/HDRCLTZD KRKA 16 /12,5MG 30 COMPR (PVC-PVDC-

ALUMINIO) EFG
79,24%

9.ª 707993 CELECOXIB RANBAXY 200MG 30 CAPSULAS DURAS EFG 74,14%

9.ª 688578 DORZOLAMIDA FDC PHARMA 20MG/ML 5ML COLIRIO EN SOLUCION 83,54%

9.ª 704724
LEVODOPA/CARBIDOPA/ENTACAPONA AUROVITAS SPAIN100/25/200MG 

100 CRP EFG
49,18%

9.ª 704501
L E V O DO P A / C A R B I D O P A / E N T A C A P O N A  A U R O V I T A S 

SPAIN125/31,25/200MG 100 CRP EFG
47,38%

9.ª 704503
LEVODOPA/CARBIDOPA/ENTACAPONA AUROVITAS SPAIN150/37,5/200MG 

100 CRP EFG
46,09%

9.ª 704505
LEVODOPA/CARBIDOPA/ENTACAPONA AUROVITAS SPAIN200/50/200MG 

100 CRP EFG
47,40%

9.ª 704506
LEVODOPA/CARBIDOPA/ENTACAPONA AUROVITAS SPAIN50/12,5/200MG 

100 CRP EFG
46,88%

9.ª 704507
LEVODOPA/CARBIDOPA/ENTACAPONA AUROVITAS SPAIN75/18,75/200MG 

100 CRP EFG
48,93%

9.ª 877613
OMEPRAZOL ARISTO 20MG 28 CAPSULAS DURAS GASTRORRESIS-

TENTES EFG
78,84%

9.ª 652789
OMEPRAZOL ARISTO 40MG 28 CAPSULAS DURAS GASTRORRESIS-

TENTES
71,90%

9.ª 706384 PARACETAMOL ARISTO 1G 20 COMPRIMIDOS EFERVESCENTES EFG 45,50%

9.ª 711274 PARACETAMOL ARISTO 1G 40 COMPRIMIDOS EFERVESCENTES EFG 51,70%

9.ª 713438
PIREXIN 20MG/ML FRASCO 200ML Y JERINGA ORAL GRADUADA SUS-

PENSION ORAL (*)
31,68%

9.ª 651177
PIREXIN 40MG/ML FRASCO 150ML Y JERINGA ORAL GRADUADA SUS-

PENSION ORAL (*)
19,09%

9.ª 806570 PRAVASTATINA RANBAXY 20MG 28 COMPRIMIDOS EFG 52,21%

9.ª 809442 PRAVASTATINA RANBAXY 40MG 28 COMPRIMIDOS EFG 81,64%

9.ª 692477
RIZATRIPTAN VISO FARMACEUTICA 10MG 6 COMPRIMIDOS BUCO-

DISPERS EFG
75,23%

9.ª 962472 SIMVASTATINA ARISTO 10MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS EFG 81,61%
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9.ª 653041 SIMVASTATINA RANBAXY 20MG 28 COMPRIM RECUB PEL EFG 69,79%

9.ª 690013
ZOLMITRIPTAN FLASH ARISTO 2,5MG 6 COMPRIMIDOS BUCODISPER-

SABLES EFG
63,30%

9.ª 690014
ZOLMITRIPTAN FLASH ARISTO 5MG 6 COMPRIMIDOS BUCODISPER-

SABLES EFG
58,80%

(*) Medicamento excluido de la selección.

Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

10.ª 999738 AMLODIPINO ARISTO 5MG 30 COMPRIMIDOS EFG 83,31%

10.ª 999739 AMLODIPINO ARISTO 10MG 30 COMPRIMIDOS EFG 82,82%

10.ª 695016
AMOXICILINA/ACIDO CLAVULANICO ARISTO 875/125MG 20 COMPR 

RECUB PEL EFG (*) 
0,20%

10.ª 698112
AMOXICILINA/ACIDO CLAVULANICO MUNDOGEN 875/125MG 20 COMP 

REC PEL EFG 
73,15%

10.ª 653221 ARACENAC 100MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 77,19%

10.ª 653213 ARACENAC 100MG 40 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 75,83%

10.ª 653155 ARAPAXEL 20MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 43,22%

10.ª 710929 BRIMONIDINA VIR 2MG/ML 5ML COLIRIO EN SOLUCION 58,78%

10.ª 710031
BUPRENORFINA ARISTO 35MCG/HORA 10 PARCHES TRANSDERMI-

COS EFG (*)
27,42%

10.ª 710033
BUPRENORFINA ARISTO 52,5MCG/HORA 10 PARCHES TRANSDER-

MICOS EFG (*)
23,25%

10.ª 710035
BUPRENORFINA ARISTO 70MCG/HORA 10 PARCHES TRANSDERMI-

COS EFG (*)
14,03%

10.ª 676574 CANDESARTAN RANBAXY 16MG 28 COMPRIMIDOS EFG 59,99%

10.ª 698144
CIPROFLOXACINO RANBAXY 500MG 14 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA -
61,37%

10.ª 764894
CITALOPRAM ARISTO 30MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG 
83,49%

10.ª 765891
CITALOPRAM ARISTO 30MG 56 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG 
56,39%
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10.ª 650470
CITALOPRAM VIR 20MG 56 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELI-

CULA EFG 
82,03%

10.ª 870865 CLARITROMICINA ARISTO 500MG 21 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS EFG 73,03%

10.ª 849356 CLARITROMICINA VIR 500MG 14 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS EFG 68,07%

10.ª 719559 DEFLAZACORT VIR 30MG 10 COMPRIMIDOS EFG 78,57%

10.ª 712835 DIAZEPAM BLUEFISH 5MG 30 COMPRIMIDOS EFG 79,96%

10.ª 683249
DONEPEZILO UR 5MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELI-

CULA EFG 
79,59%

10.ª 859769 ENALAPRIL DURBAN 5MG 60 COMPRIMIDOS EFG (*) 44,30%

10.ª 650624 ENALAPRIL EDIGEN 20MG 28 COMPRIMIDOS EFG 82,65%

10.ª 653920
ENALAPRIL/HIDROCLOROTIAZIDA ABABOR 20/12,5MG 28 COMPRI-

MIDOS EFG 
84,25%

10.ª 799676 FLUCONAZOL ARISTO 100MG 7 CAPSULAS DURAS EFG (*) 0,07%

10.ª 798967 FLUCONAZOL ARISTO 200MG 7 CAPSULAS DURAS EFG (*) 0,43%

10.ª 679826 FLUCONAZOL AUROBINDO 150MG 1 CAPSULA DURA EFG 68,69%

10.ª 679830 FLUCONAZOL AUROBINDO 150MG 4 CAPSULAS DURAS EFG 69,77%

10.ª 679791 FLUCONAZOL AUROBINDO 50MG 7 CAPSULAS DURAS EFG 60,28%

10.ª 681272 GABAPENTINA ARISTO 300MG 30 CAPSULAS DURAS EFG 65,86%

10.ª 681278 GABAPENTINA ARISTO 400MG 30 CAPSULAS DURAS EFG (*) 65,55%

10.ª 676290 GABAPENTINA AUROBINDO 400MG 90 CAPSULAS DURAS EFG 79,22%

10.ª 693322
GABAPENTINA AUROBINDO 600MG 90 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICUL EFG 
73,22%

10.ª 683405
GALANTAMINA ACTAVIS 8MG 28 CAPSULAS DURAS LIBERACION 

PROLONGAD EFG 
81,48%

10.ª 688874 LATANOPROST VIR 50MCG/ML COLIRIO EN SOLUCION FRASCO DE 2,5ML 70,02%

10.ª 691708
LEVETIRACETAM ACCORD 250MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
36,02%

10.ª 704928
LEVETIRACETAM ARISTO 1000MG 30 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
84,22%

10.ª 704927
LEVETIRACETAM ARISTO 100MG/ML 300ML SOLUC ORAL 1 JERINGA 

10ML EFG (*) 
0,41%
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10.ª 704933
LEVETIRACETAM ARISTO 500MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICU EFG 
70,28%

10.ª 684024
LEVOFLOXACINO ACCORD 500MG 7 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG 
33,39%

10.ª 702629
LEVOFLOXACINO CIPLA 500MG 7 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
82,46%

10.ª 673094
LOSARTAN RANBAXY 100MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS PELI-

CULA EFG 
75,01%

10.ª 671395
METFORMINA BLUEFISH 850MG 50 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
70,23%

10.ª 681987
METFORMINA VIR 850MG 50 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS PELICULA 

BLISTER EFG 
6,42%

10.ª 652102
MIRTAZAPINA ARISTO 30MG 30 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG (*)
0,36%

10.ª 689931 MODAFINILO AUROBINDO 100MG 30 COMPRIMIDOS EFG 51,45%

10.ª 713419 MODAFINILO CHANELLE 100MG 60 COMPRIMIDOS (PVC/PVDC/AL) EFG 68,17%

10.ª 653031 NORMOTRIDE 25MG 28 COMPRIMIDOS EFG 63,70%

10.ª 669449
OLANZAPINA RANBAXY 10MG 56 COMPRIMIDOS BUCODISPERSA-

BLES EFG 
75,31%

10.ª 712871 OLAZAX 10MG 28 COMPRIMIDOS EFG 77,97%

10.ª 712868 OLAZAX 5MG 28 COMPRIMIDOS EFG 79,89%

10.ª 712875 OLAZAX DISPERZI 10MG 28 COMPRIMIDOS BUCODISPERSABLES EFG 77,15%

10.ª 712876 OLAZAX DISPERZI 5MG 28 COMPRIMIDOS BUCODISPERSABLES EFG 79,53%

10.ª 656092
PAROXETINA ARISTO 20MG 14 COMPRIMIDOS CUBIERTOS CON 

PELICULA EFG 
66,18%

10.ª 726554
PAROXETINA VIR 20MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELI-

CULA EFG 
69,46%

10.ª 726562
PAROXETINA VIR 20MG 56 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELI-

CULA EFG 
62,89%

10.ª 694440 PIOGLITAZONA ACCORD 15MG 28 COMPRIMIDOS EFG 65,82%

10.ª 694438 PIOGLITAZONA ACCORD 15MG 56 COMPRIMIDOS EFG 38,22%

10.ª 694439 PIOGLITAZONA ACCORD 30MG 28 COMPRIMIDOS EFG 66,43%

10.ª 694441 PIOGLITAZONA ACCORD 30MG 56 COMPRIMIDOS EFG 32,47%
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Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

10.ª 670566 QUENTIAX 100MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 84,42%

10.ª 670606 QUENTIAX 300MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 64,78%

10.ª 688759 RAMIPRIL AUROBINDO 10MG 28 COMPRIMIDOS EFG 67,77%

10.ª 710421 RAMIPRIL KRKA 10MG 28 COMPRIMIDOS EFG 62,92%

10.ª 710420 RAMIPRIL KRKA 5MG 28 COMPRIMIDOS EFG 64,16%

10.ª 663038
RANITIDINA ARISTO 150MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG (*)
69,58%

10.ª 663041
RANITIDINA ARISTO 300MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG (*)
59,03%

10.ª 861310 RANITIDINA DURBAN 300MG 14 COMPRIMIDOS RECUB EFG (*) 54,60%

10.ª 708570 RASAGILINA KRKA 1MG 30 COMPRIMIDOS EFG 83,75%

10.ª 693595
RISEDRONATO ARISTO 35MG 4 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS PELI-

CULA EFG 
81,66%

10.ª 652559
RISPERIDONA ARISTO 1MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG (*)
53,00%

10.ª 652566
RISPERIDONA ARISTO 3MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG (*)
57,32%

10.ª 692667 RIZATRIPTAN VISO FARMACEUTICA10MG 6 COMPRIMIDOS EFG 70,50%

10.ª 696969
ROPINIROL AUROBINDO 2MG 28 COMPRIMIDOS LIBERACION PRO-

LONGADA EFG 
74,24%

10.ª 696975
ROPINIROL AUROBINDO 4MG 28 COMPRIMIDOS LIBERACION PRO-

LONGADA EFG 
79,96%

10.ª 658821 SUMATRIPTAN UR 50MG 4 COMPRIMIDOS EFG (*) 76,27%

10.ª 688719 TERBINAFINA AUROBINDO 250MG 28 COMPRIMIDOS EFG (*) 67,84%

10.ª 692819
TOPIRAMATO URLABS 200MG 60 COMPRIMIDOS RECU PEL (PVC/PE/

PVDC/AL) EFG – (*)
68,07%

10.ª 708741
TRAMADOL/PARACETAMOL ARISTO 37,5/325MG 20 COMPR EFERVESC 

TUBO EFG 
76,15%

10.ª 687416
VALACICLOVIR AUROBINDO 1000MG 21 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG (*) 
77,87%

10.ª 680136
VALSARTAN RANBAXY 160MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
65,51%

10.ª 689987
ZOLMITRIPTAN ARISTO 2,5MG 3 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS PELI-

CULA EFG (*)
35,15%
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nacional
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% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

10.ª 689988
ZOLMITRIPTAN ARISTO 2,5MG 6 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS PELI-

CULA EFG (*)
56,25%

10.ª 710499
ZONISAMIDA BLUEFISH 100MG 56 CAP DURAS (BLIS PVC/PE.EVOH.

PE/PCTFE-AL) EFG 
61,11%

10.ª 710516
ZONISAMIDA BLUEFISH 50MG 28 CAP DURAS (BLIST PVC/PE.EVOH.

PE/PCTFE-AL) EFG 
65,91%

Es preciso recordar que, no en todos los casos, la no dispensación del medicamento seleccionado es 
por motivo de desabastecimiento por parte del laboratorio, sino que existen otras causas ajenas al grado 
de abastecimiento que pueden representar, al menos, la mitad del porcentaje de no dispensación de los 
medicamentos seleccionados. 

Sevilla, 6 de febrero de 2018.–
La consejera de Salud,–
Marina Álvarez Benito.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

10-17/PE-001542, respuesta a la Pregunta escrita relativa a medicamentos de la tercera subasta

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Pregunta publicada en el BOPA núm. 605, de 28 de diciembre de 2017
Contestada por la consejera de Salud
Orden de publicación de 26 de febrero de 2018

CONTESTACIÓN CONJUNTA A LAS PREGUNTAS SIGUIENTES:–

10-17/PE-001540 A 10-17/PE-001549

Los medicamentos seleccionados que han tenido un porcentaje de envases dispensados, respecto a los 
prescritos por principio activo, por debajo del 85%, en el total del período de vigencia de cada una de las 
convocatorias son los siguientes: 

Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% En envases medicamentos 
seleccionados/total envases 

prescritos por principio activo

1.ª 661381 SIMVASTATINA AUROBINDO 40MG 28 COMPR RECUB PEL EFG 66%

Nota: no incluye el período junio-diciembre 2012, por estar suspendida la convocatoria por el Tribunal Constitucional.

Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

2.ª 679889 AMLODIPINO AUROBINDO 5MG 30 COMPRIMIDOS EFG 78,43%

2.ª 661281 AMLODIPINO VIR-PHARMA 5MG 30 COMPRIMIDOS EFG 69,48%

2.ª 695655
AMOXICILINA/ACIDO CLAVULANICO AUROBINDO 875/125MG 20 COMP 

REC PEL EFG
65,27%

2.ª 664790
AMOXICILINA/CLAVULANICO AUROBINDO 500MG/125MG 12 COMPR 

REC PELIC EFG
74,40%

2.ª 664791
AMOXICILINA/CLAVULANICO AUROBINDO 875MG/125MG 12 COMPR 

REC PELIC EFG
47,47%
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Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

2.ª 653221 ARACENAC 100MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 58,63%

2.ª 653213 ARACENAC 100MG 40 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 65,20%

2.ª 673846 ARAFISIO 1250MG 40 COMPRIMIDOS EFERVESCENTES 65,58%

2.ª 653171
ARALEVO 5MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERT PELIC (BLIST AL-OPA/

AL/PVC) EFG
84,41%

2.ª 653114 ARATRO 500MG 3 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 80,59%

2.ª 697954 ARAXACINA 500MG 14 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 77,84%

2.ª 662994 ARAXACINA 500MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 60,81%

2.ª 662995 ARAXACINA 750MG 10 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 54,39%

2.ª 697941 ARAXACINA 750MG 14 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 67,61%

2.ª 653106 CANDIFIX 100MG 7 CAPSULAS EFG 68,64%

2.ª 653090 CANDIFIX 150MG 1 CAPSULA EFG 82,17%

2.ª 653098 CANDIFIX 150MG 4 CAPSULAS EFG 60,60%

2.ª 653072 CANDIFIX 200MG 7 CAPSULAS EFG 58,67%

2.ª 985929 CEFADROXILO J. Y A. SABATER 500MG 12 CAPSULAS 69,34%

2.ª 690555
CEFPODOXIMA AUROBINDO 200MG 12 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG
81,47%

2.ª 696115 CEFUROXIMA AUROBINDO 250MG 10 COMPRIMIDOS EFG 23,27%

2.ª 686024 CEFUROXIMA AUROBINDO 250MG 12 COMPRIMIDOS EFG 33,07%

2.ª 696116 CEFUROXIMA AUROBINDO 250MG 20 COMPRIMIDOS EFG 34,20%

2.ª 696113 CEFUROXIMA AUROBINDO 500MG 10 COMPRIMIDOS EFG 18,17%

2.ª 686029 CEFUROXIMA AUROBINDO 500MG 12 COMPRIMIDOS EFG 31,13%

2.ª 696114 CEFUROXIMA AUROBINDO 500MG 20 COMPRIMIDOS EFG 80,72%

2.ª 769489 CIPROFLOXACINO VIR 250MG 10 COMPRIMIDOS RECU EFG 72,33%

2.ª 698253
CIPROFLOXACINO VIR 250MG 14 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG
76,36%

2.ª 770214 CIPROFLOXACINO VIR 250MG 20 COMPRIMIDOS RECU EFG 72,17%

2.ª 767764
CIPROFLOXACINO VIR 500MG 10 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG
76,54%
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Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

2.ª 698262
CIPROFLOXACINO VIR 500MG 14 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG
73,76%

2.ª 770248
CIPROFLOXACINO VIR 500MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG
82,91%

2.ª 656551
CITALOPRAM UXA 30MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG
81,12%

2.ª 657361 DRESPLAN 5MG 60 COMPRIMIDOS 70,60%

2.ª 859025 ENALAPRIL DURBAN 20MG 28 COMPRIMIDOS EFG 48,36%

2.ª 656557 ENALAPRIL UXA 20MG 28 COMPRIMIDOS EFG (*) 64,53%

2.ª 679813 FLUCONAZOL AUROBINDO 100MG 7 CAPSULAS DURAS EFG (*) 57,09%

2.ª 679830 FLUCONAZOL AUROBINDO 150MG 4 CAPSULAS DURAS EFG 69,07%

2.ª 679853 FLUCONAZOL AUROBINDO 200MG 7 CAPSULAS DURAS EFG 63,22%

2.ª 679791 FLUCONAZOL AUROBINDO 50MG 7 CAPSULAS DURAS EFG (*) 66,54%

2.ª 901876 FLUOXETINA VIR 20MG 60 CAPSULAS GELATINA DURA EFG 75,41%

2.ª 685538 FOSINOPRIL AUROBINDO 20MG 28 COMPRIMIDOS EFG 77,10%

2.ª 676290 GABAPENTINA AUROBINDO 400MG 90 CAPSULAS DURAS EFG 75,80%

2.ª 693322
GABAPENTINA AUROBINDO 600MG 90 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICUL EFG
83,43%

2.ª 693323
GABAPENTINA AUROBINDO 800MG 90 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICUL EFG
83,48%

2.ª 672869 LAMOTRIGINA AUROBINDO 100MG 56 COMPRIMIDOS DISPERSABLES EFG 76,73%

2.ª 672872 LAMOTRIGINA AUROBINDO 200MG 30 COMPRIMIDOS DISPERSABLES EFG 81,65%

2.ª 672866 LAMOTRIGINA AUROBINDO 25MG 21 COMPRIMIDOS DISPERSABLES EFG 50,48%

2.ª 672867 LAMOTRIGINA AUROBINDO 25MG 42 COMPRIMIDOS DISPERSABLES EFG 51,61%

2.ª 672868 LAMOTRIGINA AUROBINDO 25MG 56 COMPRIMIDOS DISPERSABLES EFG 74,00%

2.ª 672871 LAMOTRIGINA AUROBINDO 50MG 56 COMPRIMIDOS DISPERSABLES EFG 61,98%

2.ª 685794
LEVETIRACETAM AUROBINDO 100MG/ML SOL ORAL 300ML + 1 JERINGA 

10ML EFG
77,30%

2.ª 684865
LEVOFLOXACINO AUROBINDO 500MG 10 COMPRIMIDOS RECUBIER-

TOS PELIC EFG
57,69%

2.ª 696109
LEVOFLOXACINO AUROBINDO 500MG 7 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG
60,74%

2.ª 656799 LOSARTAN UXA 100MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS PELICULA EFG 84,38%
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Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

2.ª 656800 LOSARTAN UXA 50MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTA PELICULAR EFG 75,27%

2.ª 685504
METFORMINA AUROBINDO 850MG 50 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG
84,29%

2.ª 689631
MIRTAZAPINA AUROBINDO 15MG 30 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG
37,38%

2.ª 689634
MIRTAZAPINA AUROBINDO 15MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG
54,22%

2.ª 689640
MIRTAZAPINA AUROBINDO 30MG 30 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG
83,61%

2.ª 689933 MODAFINILO AUROBINDO 100MG 60 COMPRIMIDOS EFG 81,13%

2.ª 664165 OFARSIN 2MG/G MULTIDOSIS GEL OFTALMICO FRASCO 10G GEL 76,15%

2.ª 677398
PAROXETINA AUROBINDO 20MG 14 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG
70,41%

2.ª 677399
PAROXETINA AUROBINDO 20MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG
69,75%

2.ª 677400
PAROXETINA AUROBINDO 20MG 56 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG
84,47%

2.ª 677403
PAROXETINA AUROBINDO 30MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

CON PELICULA
53,97%

2.ª 692409 PIOGLITAZONA AUROBINDO 15MG 56 COMPRIMIDOS EFG (*) 74,47%

2.ª 692410 PIOGLITAZONA AUROBINDO 30MG 28 COMPRIMIDOS EFG 77,11%

2.ª 692411 PIOGLITAZONA AUROBINDO 30MG 56 COMPRIMIDOS EFG 73,22%

2.ª 673722
QUINAPRIL/HDLTZD AUROBINDO 20/12,5MG 28 COMPRIMIDOS REC 

PELIC EFG
43,53%

2.ª 688759 RAMIPRIL AUROBINDO 10MG 28 COMPRIMIDOS EFG 78,64%

2.ª 688758 RAMIPRIL AUROBINDO 5MG 28 COMPRIMIDOS EFG 77,89%

2.ª 861294 RANITIDINA DURBAN 150MG 28 COMPRIMIDOS RECUB EFG 78,57%

2.ª 861310 RANITIDINA DURBAN 300MG 14 COMPRIMIDOS RECUB EFG 81,57%

2.ª 790717 RANITIDINA VIR 150MG 28 COMPRIM RECUB EFG 83,10%

2.ª 777771 RANITIDINA VIR 300MG 28 COMPRIM RECUB EFG 83,43%

2.ª 653026 SEREGRA 20MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 77,02%

2.ª 660768 SERTRALINA AUROBINDO 100MG 30 COMPR RECUB PELI EFG 83,54%

2.ª 660769 SERTRALINA AUROBINDO 50MG 30 COMPR RECUB PELIC EFG 81,10%

2.ª 692329
TAMSULOSINA AUROBINDO 0,4MG 30 CAPSULAS DURAS LIBERAC 

PROLONG EFG (*)
55,48%
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Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

2.ª 688719 TERBINAFINA AUROBINDO 250MG 28 COMPRIMIDOS EFG 77,10%

2.ª 664851 TORASEMIDA AUROBINDO 10MG 30 COMPRIMIDOS EFG 58,99%

2.ª 664850 TORASEMIDA AUROBINDO 5MG 30 COMPRIMIDOS EFG 59,53%

2.ª 687416
VALACICLOVIR AUROBINDO 1000MG 21 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG
67,69%

2.ª 687405
VALACICLOVIR AUROBINDO 500MG 10 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG (*)
76,78%

2.ª 687408
VALACICLOVIR AUROBINDO 500MG 42 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG
77,35%

2.ª 685741
VALSARTAN AUROBINDO 160MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG
81,01%

(*) Medicamento excluido de la selección.

Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

3.ª 697890 ALPRAZOLAM AUROBINDO 0,25MG 30 COMPRIMIDOS EFG 53,43%

3.ª 697889 ALPRAZOLAM AUROBINDO 0,5MG 30 COMPRIMIDOS EFG 57,63%

3.ª 697891 ALPRAZOLAM AUROBINDO 1MG 30 COMPRIMIDOS EFG 58,78%

3.ª 654029
CETIRIZINA ARISTO 10MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG 
67,37%

3.ª 695529
DESLORATADINA VIR 5MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS PELICULA 

EFG 
67,63%

3.ª 859116 ENALAPRIL DURBAN 5MG 10 COMPRIMIDOS EFG 76,87%

3.ª 697912
ENTACAPONA AUROBINDO 200MG 100 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG 
74,77%

3.ª 692116
ESOMEPRAZOL EDIGEN 20MG 28 COMPRIMIDOS GASTRORRESISTEN-

TES EFG 
66,22%

3.ª 692120
ESOMEPRAZOL EDIGEN 40MG 28 COMPRIMIDOS GASTRORRESISTEN-

TES EFG 
50,66%

3.ª 692414
FOSINOPRIL/HIDROCLOROTIAZIDA AUROBINDO 20/12,5MG 28 COM-

PRIMIDOS EFG 
55,20%

3.ª 695087 GLIMEPIRIDA AUROBINDO 2MG 120 COMPRIMIDOS EFG 70,60%

3.ª 695082 GLIMEPIRIDA AUROBINDO 2MG 30 COMPRIMIDOS EFG 61,19%

3.ª 697100 GLIMEPIRIDA AUROBINDO 4MG 120 COMPRIMIDOS EFG 72,54%

3.ª 695135 GLIMEPIRIDA AUROBINDO 4MG 30 COMPRIMIDOS EFG 83,00%
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Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

3.ª 690379 IFIRMASTA 75MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 78,08%

3.ª 688708
IRBESARTAN HIDROCLOROTIAZIDA RANBAXY 300/25MG 28 COMPR 

REC PEL EFG 
79,35%

3.ª 694154
IRBESARTAN/HIDROCLOROTIAZIDA AUROBINDO 150/12,5MG 28 COM 

REC PEL EFG 
80,62%

3.ª 688706
IRBESARTAN/HIDROCLOROTIAZIDA RANBAXY 300/12,5MG 28 COMP 

REC PEL EFG 
80,77%

3.ª 679476
LAVESTRA HCT 100/12,5MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA 
82,92%

3.ª 692201
LEVOFLOXACINO BLUEPHARMA 500MG 1 COMPRIMIDO RECUBIERTO 

PELICULA EFG (*)
53,59%

3.ª 691407 MONTELUKAST AUROBINDO 5MG 28 COMPRIMIDOS MASTICABLES EFG 69,24%

3.ª 691815
RABEPRAZOL AUROBINDO 20MG 28 COMPRIMIDOS GASTRORRESIS-

TENTES EFG 
60,33%

3.ª 695744 REPAGLINIDA KRKA 0,5MG 90 COMPRIMIDOS EFG 81,40%

3.ª 695745 REPAGLINIDA KRKA 1MG 90 COMPRIMIDOS EFG 80,47%

3.ª 695746 REPAGLINIDA KRKA 2MG 90 COMPRIMIDOS EFG 81,38%

3.ª 697498 RIVASTIGMINA AUROBINDO 1,5MG 112 CAPSULAS DURAS EFG 62,05%

3.ª 697497 RIVASTIGMINA AUROBINDO 1,5MG 56 CAPSULAS DURAS EFG 48,16%

3.ª 697500 RIVASTIGMINA AUROBINDO 3MG 112 CAPSULAS DURAS EFG 73,23%

3.ª 697499 RIVASTIGMINA AUROBINDO 3MG 56 CAPSULAS DURAS EFG 78,93%

3.ª 697502 RIVASTIGMINA AUROBINDO 4,5MG 112 CAPSULAS DURAS EFG 62,20%

3.ª 697501 RIVASTIGMINA AUROBINDO 4,5MG 56 CAPSULAS DURAS EFG 82,59%

3.ª 697504 RIVASTIGMINA AUROBINDO 6MG 112 CAPSULAS DURAS EFG 77,85%

3.ª 697503 RIVASTIGMINA AUROBINDO 6MG 56 CAPSULAS DURAS EFG 75,16%

3.ª 665567
TRAMADOL VIR 100MG/ML 1 FRASCO 30ML GOTAS ORALES EN SOLU-

CION EFG 
83,79%

(*) Medicamento excluido de la selección.

Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

4.ª 948802 AMOXICILINA ARISTO 250MG/5ML SUSPENSION 120ML EFG 13,61%

4.ª 695010 AMOXICILINA ARISTO 500MG 20 CAPSULAS EFG 82,07%
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Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

4.ª 697531
DORZOLAMIDA/TIMOLOL VIR 20MG/ML + 5MG/ML FRASCO 5ML CO-

LIRIO SOLUC 
65,55%

4.ª 700212
EBASTINA ARISTO 10MG 20 COMPRIMIDOS BUCODISPERSABLES 

EFG 
78,17%

4.ª 658171
EBASTINA ARISTO 10MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PE-

LICULA EFG 
73,05%

4.ª 700213
EBASTINA ARISTO 20MG 20 COMPRIMIDOS BUCODISPERSABLES 

EFG 
83,24%

4.ª 701596
ESCITALOPRAM ARISTO 15MG 56 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

CON PELICULA (BLISTER TRIPLEX PVC/PE/PVDC/AL) EFG 
34,03%

4.ª 697177
LEVETIRACETAM BLUEFISH 1000MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIER-

TOS PELIC EFG 
73,79%

4.ª 700960 MEMANTINA ARISTO 10MG/ML 100ML SOLUCION ORAL EFG 53,83%

4.ª 664738
MIRTAZAPINA FLAS BLUEFISH 30MG 30 COMPRIMIDOS BUCODIS-

PERSABLES EFG 
83,81%

4.ª 696734
MOXIFLOXACINO AUROBINDO 400MG 7 COMPRIMIDOS RECUBIER-

TOS PELIC EFG 
81,32%

4.ª 700057 PARACETAMOL ARISTO 1G 20 COMPRIMIDOS EFG 76,66%

4.ª 700058 PARACETAMOL ARISTO 1G 40 COMPRIMIDOS EFG 81,72%

4.ª 699646
QUETIAPINA ACCORD 50MG 10 COMPRIMIDOS DE LIBERACION PRO-

LONGADA EFG 
71,88%

4.ª 699646
QUETIAPINA ACCORD 50MG 10 COMPRIMIDOS DE LIBERACION PRO-

LONGADA EFG 
6,16%

4.ª 694055 REXILEN 100MG 42 CAPSULAS 80,98%

4.ª 696990
RIZATRIPTAN AUROBINDO 10MG 2 COMPRIMIDOS BUCODISPERSA-

BLES EFG 
59,41%

4.ª 931816 TAMOXIFENO VIR 20MG 30 COMPRIMIDOS EFG 71,50%

4.ª 931824 TAMOXIFENO VIR 20MG 60 COMPRIMIDOS EFG 72,54%

4.ª 677665
VALSARTAN/HIDROCLOROTIAZIDA RANBAXY 160/12,5MG 28 COMPR 

REC PEL EFG 
67,32%

4.ª 677664
VALSARTAN/HIDROCLOROTIAZIDA RANBAXY 160/25MG 28 COMPR 

REC PEL EFG 
64,58%

4.ª 677645
VALSARTAN/HIDROCLOROTIAZIDA RANBAXY 80/12,5MG 28 COMPR 

REC PEL EFG 
73,74%

Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

5.ª 699641
DEXKETOPROFENO VIR 12,5 MG. 20 COMPROMIDOS RECUBIERTOS 

CON PELÍCULA EFG
28,93%

5.ª 699642
DEXKETOPROFENO VIR 12,5 MG. 40 COMPROMIDOS RECUBIERTOS 

CON PELÍCULA EFG
29,14%



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 757	 X LEGISLATURA	 8 de agosto de 2018

Pág. 75

B
O
PA

_1
0_
75
7

5.ª 699643
DEXKETOPROFENO VIR 25 MG. 20 COMPROMIDOS RECUBIERTOS 

CON PELÍCULA EFG
77,57%

5.ª 674081
DORZOLAMIDA ARISTO 20MG/ML1 FRASCO DE 5ML COLIRIO EN 

SOLUCIÓN
84,27%

5.ª 664079
DORZOLAMIDA NEO VIR 4MG 28 COMPRIMIDOS LIBERACIÓN PRO-

LONGADA EFG
77,33%

5.ª 667730
VALSARTAN/HIDROCOLOTIAZIDA AUROBINDO 320/12,5MG 28 COM 

REC PEL EFG
52,43%

5.ª 697743
VALSARTAN/HIDROCOLOTIAZIDA AUROBINDO 320/25MG 28 COM 

REC PEL EFG
59,68%

Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

6.ª 679889 AMLODIPINO AUROBINDO 5MG 30 COMPRIMIDOS EFG 65,01%

6.ª 695655
AMOXICILINA/ACIDO CLAVULANICO AUROBINDO 875/125MG 20 COMP 

REC PEL EFG 
25,73%

6.ª 726331
AZITROMICINA VIR 500MG 3 COMPRIM RECUBIERTOS CON PELICULA 

EFG 
74,23%

6.ª 698360
CLOPIDOGREL RANBAXY 75MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG (*)
15,29%

6.ª 677263 DOXAZOSINA AUROBINDO 4MG 28 COMPRIMIDOS EFG 77,86%

6.ª 859025 ENALAPRIL DURBAN 20MG 28 COMPRIMIDOS EFG 74,81%

6.ª 859769 ENALAPRIL DURBAN 5MG 60 COMPRIMIDOS EFG 77,32%

6.ª 658315 ENALAPRIL/HIDROCLOROTIAZIDA UR 20/12,5MG 28 COMPRIMIDOS EFG 69,66%

6.ª 799593 FLUCONAZOL ARISTO 50MG 7 CAPSULAS DURAS EFG 55,04%

6.ª 676275 GABAPENTINA AUROBINDO 300MG 30 CAPSULAS DURAS EFG 46,73%

6.ª 676278 GABAPENTINA AUROBINDO 300MG 90 CAPSULAS DURAS EFG 79,45%

6.ª 676286 GABAPENTINA AUROBINDO 400MG 30 CAPSULAS DURAS EFG 51,49%

6.ª 693322
GABAPENTINA AUROBINDO 600MG 90 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICUL EFG 
75,54%

6.ª 693323
GABAPENTINA AUROBINDO 800MG 90 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICUL EFG 
79,49%

6.ª 672866 LAMOTRIGINA AUROBINDO 25MG 21 COMPRIMIDOS DISPERSABLES EFG 66,38%

6.ª 672867 LAMOTRIGINA AUROBINDO 25MG 42 COMPRIMIDOS DISPERSABLES EFG 40,37%

6.ª 686019
LEVETIRACETAM AUROBINDO 250MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG 
73,83%

6.ª 696109
LEVOFLOXACINO AUROBINDO 500MG 7 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG 
26,58%
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Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

6.ª 671395
METFORMINA BLUEFISH 850MG 50 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
74,40%

6.ª 689640
MIRTAZAPINA AUROBINDO 30MG 30 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
77,99%

6.ª 689933 MODAFINILO AUROBINDO 100MG 60 COMPRIMIDOS EFG 62,76%

6.ª 677399
PAROXETINA AUROBINDO 20MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
77,26%

6.ª 677403
PAROXETINA AUROBINDO 30MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

CON PELICULA 
54,74%

6.ª 693760 PIOGLITAZONA EDIGEN 15MG 28 COMPRIMIDOS EFG 56,89%

6.ª 693761 PIOGLITAZONA EDIGEN 15MG 56 COMPRIMIDOS EFG 51,80%

6.ª 693764 PIOGLITAZONA EDIGEN 30MG 28 COMPRIMIDOS EFG 49,15%

6.ª 692167
QUETIAPINA AUROBINDO 25MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
42,36%

6.ª 692182
QUETIAPINA AUROBINDO 300MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
79,93%

6.ª 688759 RAMIPRIL AUROBINDO 10MG 28 COMPRIMIDOS EFG 72,53%

6.ª 777649 RANITIDINA VIR 300MG 14 COMPRIM RECUB EFG 83,40%

6.ª 652562
RISPERIDONA ARISTO 1MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG 
78,63%

6.ª 652567
RISPERIDONA ARISTO 3MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG 
72,78%

6.ª 697665 RIZATRIPTAN VIR 10MG 6 COMPRIMIDOS EFG 62,35%

6.ª 696980
ROPINIROL AUROBINDO 8MG 28 COMPRIMIDOS LIBERACION PRO-

LONGADA EFG 
83,57%

6.ª 660768 SERTRALINA AUROBINDO 100MG 30 COMPR RECUB PELI EFG 81,23%

6.ª 660769 SERTRALINA AUROBINDO 50MG 30 COMPR RECUB PELIC EFG 77,58%

6.ª 688719 TERBINAFINA AUROBINDO 250MG 28 COMPRIMIDOS EFG 79,22%

6.ª 678716
TOPIRAMATO BLUEFISH 200MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
84,48%

6.ª 687416
VALACICLOVIR AUROBINDO 1000MG 21 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG 
57,33%

6.ª 687405
VALACICLOVIR AUROBINDO 500MG 10 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG 
60,89%

6.ª 687408
VALACICLOVIR AUROBINDO 500MG 42 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG 
47,98%

6.ª 689987
ZOLMITRIPTAN ARISTO 2,5MG 3 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS PELI-

CULA EFG 
80,97%

(*) Medicamento excluido de la selección.
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Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

7.ª 688074 ACIDO ALENDRONICO SEMANAL AUROBINDO 70MG 4 COMPRIMIDOS EFG 81,84%

7.ª 777748 ALPRAZOLAM ARISTO 0,5MG 30 COMPRIMIDOS EFG 83,99%

7.ª 697890 ALPRAZOLAM AUROBINDO 0,25MG 30 COMPRIMIDOS EFG (*) 68,63%

7.ª 697889 ALPRAZOLAM AUROBINDO 0,5MG 30 COMPRIMIDOS EFG (*) 81,06%

7.ª 697891 ALPRAZOLAM AUROBINDO 1MG 30 COMPRIMIDOS EFG (*) 69,41%

7.ª 705689
AMOXICILINA ARISTO 250MG/5ML 40ML POLVO PARA SUSPENSION 

ORAL EFG 
25,67%

7.ª 695656
AMOXICILINA/ACIDO CLAVULANICO AUROBINDO 875/125MG 30 COMP 

REC PEL EFG 
83,23%

7.ª 696115 CEFUROXIMA AUROBINDO 250MG 10 COMPRIMIDOS EFG (*) 54,67%

7.ª 703682
CETIRIZINA AUROBINDO 10MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
59,49%

7.ª 719682 DEFLAZACORT VIR 6MG 20 COMPRIMIDOS EFG 72,28%

7.ª 859116 ENALAPRIL DURBAN 5MG 10 COMPRIMIDOS EFG 78,45%

7.ª 697912
ENTACAPONA AUROBINDO 200MG 100 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG (*)
83,54%

7.ª 692414
FOSINOPRIL/HIDROCLOROTIAZIDA AUROBINDO 20/12,5MG 28 COM-

PRIMIDOS EFG 
78,76%

7.ª 676523 GABAPENTINA AUROBINDO 100MG 90 CAPSULAS DURAS EFG (*) 35,03%

7.ª 679606 GELBRA 10MG 28 COMPRIMIDOS GASTRORRESISTENTES EFG 62,35%

7.ª 679618 GELBRA 20MG 28 COMPRIMIDOS GASTRORRESISTENTES EFG 68,96%

7.ª 694470 IRBESARTAN AUROBINDO 150MG 28 COMPRIMIDOS EFG (*) 82,59%

7.ª 694485 IRBESARTAN AUROBINDO 300MG 28 COMPRIMIDOS EFG (*) 72,34%

7.ª 695659
IRBESARTAN VISO FARMACEUTICA 150MG 28 COMPRIMIDOS RECUB 

PELIC EFG 
75,60%

7.ª 695660
IRBESARTAN VISO FARMACEUTICA 300MG 28 COMPRIMIDOS RECUB 

PELIC EFG 
74,15%

7.ª 695663
IRBESARTAN/HDCLTZD VISO FARMACEUTICA 300/12,5MG 28 COMP 

REC PEL EFG 
76,14%

7.ª 695665
IRBESARTAN/HDCLTZD VISO FARMACEUTICA 300/25MG 28 COMP REC 

PEL EFG 
76,15%

7.ª 672870 LAMOTRIGINA AUROBINDO 50MG 42 COMPRIMIDOS DISPERSABLES EFG 54,85%

7.ª 650292 LISINOPRIL RANBAXY 20MG 28 COMPRIMIDOS EFG 76,61%

7.ª 689255
LOSARTAN HIDROCLOROTIAZIDA VIR 50/12,5MG 28 COMPRIM RECUB 

PELIC EFG 
80,09%
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Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

7.ª 700962
MEMANTINA ARISTO 7 X 5MG + 7 X 10MG + 7 X 15MG +7 X 20MG 28 

COM REC PEL EFG (*)
46,06%

7.ª 701650
MEMANTINA AUROBINDO 10MG 112 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG (*)
68,32%

7.ª 656338 METAMIZOL ARISTO 575MG 10 CAPSULAS DURAS EFG 79,68%

7.ª 656339 METAMIZOL ARISTO 575MG 20 CAPSULAS DURAS EFG 79,34%

7.ª 669209
MICOFENOLATO DE MOFETILO ACCORD 250MG 100 CAPSULAS DURAS 

EFG 
73,97%

7.ª 672567
MICOFENOLATO MOFETILO ACCORD 500MG 50 COMPRIMIDOS RECUB 

PELIC EFG 
83,62%

7.ª 689631
MIRTAZAPINA AUROBINDO 15MG 30 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
70,39%

7.ª 689634
MIRTAZAPINA AUROBINDO 15MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
75,52%

7.ª 691301
MONTELUKAST AUROBINDO 10MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICUL EFG (*)
80,92%

7.ª 691385
MONTELUKAST AUROBINDO 4MG 28 COMPRIMIDOS MASTICABLES 

EFG (*)
61,52%

7.ª 691407
MONTELUKAST AUROBINDO 5MG 28 COMPRIMIDOS MASTICABLES 

EFG (*)
79,73%

7.ª 697274
OLANZAPINA AUROBINDO 20MG 28 COMPRIMIDOS BUCODISPERSA-

BLES EFG (*) 
29,10%

7.ª 691800
RABEPRAZOL AUROBINDO 10MG 28 COMPRIMIDOS GASTRORRESIS-

TENTES EFG (*)
67,47%

7.ª 691815
RABEPRAZOL AUROBINDO 20MG 28 COMPRIMIDOS GASTRORRESIS-

TENTES EFG 
81,49%

7.ª 696155 REPAGLINIDA AUROBINDO 0,5MG 90 COMPRIMIDOS EFG (*) 81,74%

7.ª 702577
RISPERIDONA AUROBINDO 1MG/ML FRASCO 100ML SOLUCION ORAL 

EFG (*)
66,95%

7.ª 697498 RIVASTIGMINA AUROBINDO 1,5MG 112 CAPSULAS DURAS EFG (*) 81,57%

7.ª 697497 RIVASTIGMINA AUROBINDO 1,5MG 56 CAPSULAS DURAS EFG (*) 0,53%

7.ª 697499 RIVASTIGMINA AUROBINDO 3MG 56 CAPSULAS DURAS EFG (*) 77,18%

7.ª 697501 RIVASTIGMINA AUROBINDO 4,5MG 56 CAPSULAS DURAS EFG (*) 62,12%

7.ª 692393 RIVASTIGMINA VIR 3MG 112 CAPSULAS DURAS EFG 81,29%

7.ª 692396 RIVASTIGMINA VIR 4,5MG 112 CAPSULAS DURAS EFG 79,49%

7.ª 692399 RIVASTIGMINA VIR 6MG 112 CAPSULAS DURAS EFG 82,29%

7.ª 692398 RIVASTIGMINA VIR 6MG 56 CAPSULAS DURAS EFG 74,93%

7.ª 688718 TERBINAFINA AUROBINDO 250MG 14 COMPRIMIDOS EFG (*) 30,54%
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Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

7.ª 704453
TOPIRAMATO AUROBINDO 100MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG 
84,44%

7.ª 698702
TRAMADOL/PARACETAMOL AUROBINDO 37,5/325MG 20 COMPRIM 

RECUB PEL EFG (*) 
72,25%

7.ª 700247 ZIPRASIDONA AUROBINDO 60MG 56 CAPSULAS DURAS EFG 73,31%

7.ª 700254 ZIPRASIDONA AUROBINDO 80MG 56 CAPSULAS DURAS EFG 66,74%

(*) Medicamento excluido de la selección.

Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

8.ª 704713 ACIDOS OMEGA 3 STRIDES 1000MG 100 CAPSULAS BLANDAS EFG 71,62%

8.ª 702356
ALMOTRIPTAN VIR 12,5MG 4 COMPRIMIDOS RECUB PEL (BLISTER 

PVC/AI) EFG
77,15%

8.ª 948802 AMOXICILINA ARISTO 250MG/5ML SUSPENSION 120ML EFG 79,88%

8.ª 697941 ARAXACINA 750MG 14 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 83,49%

8.ª 697881 ARISTIANE 75MCG 84 (3 X 28) COMPRIMIDOS EFG 41,83%

8.ª 701263
ATOVACUONA/HCL PROGUANIL VISO FARMACEUTICA 250/100MG 12 

COM REC PEL EFG
78,11%

8.ª 708992 CETIRIZINA CIPLA 1MG/ML 1 FRASCO 200ML SOLUCION ORAL EFG 58,35%

8.ª 709200 CITICOLINA VIR 1000MG 10 SOBRES 10ML SOLUCION ORAL EFG 82,13%

8.ª 695018 CLARITROMICINA ARISTO 250MG 14 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS EFG 81,70%

8.ª 698029
DICLOFENACO ABAMED 1MG/ML 30 ENVASES UNIDOSIS 0.3ML COLI-

RIO EN SOL 
59,42%

8.ª 678930
ESCITALOPRAM RANBAXY 20MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG
61,41%

8.ª 711007
ESCITALOPRAM VISO FARMACEUTICA 15MG 56 COMPRIMIDOS RECUB 

PELIC EFG
83,34%

8.ª 697880 FAMYLETTE 75MCG 28 COMPRIMIDOS EFG 45,38%

8.ª 709754
GLICLAZIDA BLUEFISH 30MG 60 COMPRIMIDOS LIBERACION MODIFI-

CADA EFG
73,86%

8.ª 706949
GLICLAZIDA RANBAXY 60MG 60 COMP LIBER MOD (BLISTER PVC/PE/

PVDC/AL) EFG (*)
36,75%

8.ª 650417 IBUPROFENO VIR 600MG 40 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS PELICULA 51,98%

8.ª 659712 LANSOPRAZOL VIR 30MG 14 CAPSULAS GASTRORRESIST EFG 75,37%
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Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

8.ª 703117
LEVETIRACETAM KRKA 1000MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG
70,91%

8.ª 662506 LORAZEPAM VIR 1MG 25 COMPRIMIDOS 75,42%

8.ª 662507 LORAZEPAM VIR 1MG 50 COMPRIMIDOS 62,42%

8.ª 689254
LOSARTAN HIDROCLOROTIAZIDA VIR 100/25MG 28 COMPRIMID RECUB 

PELIC EFG
78,83%

8.ª 700960 MEMANTINA ARISTO 10MG/ML 100ML SOLUCION ORAL EFG 84,42%

8.ª 688746 METOCLOPRAMIDA ACCORD 10MG 30 COMPRIMIDOS EFG 76,64%

8.ª 697902 METOCLOPRAMIDA ACCORD 10MG 60COMPRIMIDOS EFG 73,17%

8.ª 664739
MIRTAZAPINA FLAS BLUEFISH 45MG 30 COMPRIMIDOS BUCODISPER-

SABLES EFG 
59,06%

8.ª 687893 MONTELUKAST AUROVITAS SPAIN 4MG 28 SOBRES GRANULADO EFG (*) 24,05%

8.ª 665222 NEBIVOLOL EDIGEN 5MG 28 COMPRIMIDOS EFG 80,88%

8.ª 692856 ONDANSETRON ARISTO 4MG 10 COMPRIMIDOS BUCODISPERSABLES EFG 68,28%

8.ª 692857 ONDANSETRON ARISTO 8MG 10 COMPRIMIDOS BUCODISPERSABLES EFG 73,32%

8.ª 702271
PANTOPRAZOL ARISTO 40MG 14 COMPRIMIDOS GASTRORRESIST 

(BLISTER) EFG
80,79%

8.ª 685666
PERINDOPRIL/INDAPAMIDA VISO FARMACEUTICA 2/0,625MG 30 COM-

PRIMIDOS EFG
80,95%

8.ª 703875
PRAMIPEXOL ARISTO 0,26MG 30 COMPRIMIDOS LIBERAC PROLON-

GADA EFG
72,03%

8.ª 703877
PRAMIPEXOL ARISTO 1,05MG 30 COMPRIMIDOS LIBERAC PROLON-

GADA EFG
83,85%

8.ª 703879
PRAMIPEXOL ARISTO 2,10MG 30 COMPRIMIDOS LIBERAC PROLON-

GADA EFG 
83,42%

8.ª 931824 TAMOXIFENO VIR 20MG 60 COMPRIMIDOS EFG 83,04%

8.ª 696860 TELMISARTAN RANBAXY 40MG 28 COMPRIMIDOS EFG 83,52%

8.ª 711061
TELMISARTAN/HIDROCLOROTIAZIDA VISO FARMACEUTICA 40/12,5MG 

28 COM EFG
70,04%

8.ª 704266
TELMISARTAN/HIDROCLOROTIAZIDA VISO FARMACEUTICA 80/12,5MG 

28 COM EFG
72,72%

8.ª 677645
VALSARTAN/HIDROCLOROTIAZIDA RANBAXY 80/12,5MG 28 COMPR 

REC PEL EFG 
84,29%

8.ª 661666
VENLAFAXINA RETARD VIR 37,5MG 30 CAPSULAS LIBERACION PRO-

LONGADA 
79,31%

(*) Medicamento excluido de la selección.
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Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

9.ª 673088 ALDOSOMNIL 1MG 30 COMPRIMIDOS 84,19%

9.ª 747055 ARAPRIDE 10MG 28 CAPSULAS 71,96%

9.ª 710030 BUPRENORFINA ARISTO 35MCG/HORA 5 PARCHES TRANSDERMICOS EFG 81,14%

9.ª 710032
BUPRENORFINA ARISTO 52,5MCG/HORA 5 PARCHES TRANSDERMI-

COS EFG
79,25%

9.ª 710034 BUPRENORFINA ARISTO 70MCG/HORA 5 PARCHES TRANSDERMICOS EFG 75,43%

9.ª 710349
CANDESARTAN/HDRCLTZD KRKA 16 /12,5MG 30 COMPR (PVC-PVDC-

ALUMINIO) EFG
79,24%

9.ª 707993 CELECOXIB RANBAXY 200MG 30 CAPSULAS DURAS EFG 74,14%

9.ª 688578 DORZOLAMIDA FDC PHARMA 20MG/ML 5ML COLIRIO EN SOLUCION 83,54%

9.ª 704724
LEVODOPA/CARBIDOPA/ENTACAPONA AUROVITAS SPAIN100/25/200MG 

100 CRP EFG
49,18%

9.ª 704501
L E V O DO P A / C A R B I D O P A / E N T A C A P O N A  A U R O V I T A S 

SPAIN125/31,25/200MG 100 CRP EFG
47,38%

9.ª 704503
LEVODOPA/CARBIDOPA/ENTACAPONA AUROVITAS SPAIN150/37,5/200MG 

100 CRP EFG
46,09%

9.ª 704505
LEVODOPA/CARBIDOPA/ENTACAPONA AUROVITAS SPAIN200/50/200MG 

100 CRP EFG
47,40%

9.ª 704506
LEVODOPA/CARBIDOPA/ENTACAPONA AUROVITAS SPAIN50/12,5/200MG 

100 CRP EFG
46,88%

9.ª 704507
LEVODOPA/CARBIDOPA/ENTACAPONA AUROVITAS SPAIN75/18,75/200MG 

100 CRP EFG
48,93%

9.ª 877613
OMEPRAZOL ARISTO 20MG 28 CAPSULAS DURAS GASTRORRESIS-

TENTES EFG
78,84%

9.ª 652789
OMEPRAZOL ARISTO 40MG 28 CAPSULAS DURAS GASTRORRESIS-

TENTES
71,90%

9.ª 706384 PARACETAMOL ARISTO 1G 20 COMPRIMIDOS EFERVESCENTES EFG 45,50%

9.ª 711274 PARACETAMOL ARISTO 1G 40 COMPRIMIDOS EFERVESCENTES EFG 51,70%

9.ª 713438
PIREXIN 20MG/ML FRASCO 200ML Y JERINGA ORAL GRADUADA SUS-

PENSION ORAL (*)
31,68%

9.ª 651177
PIREXIN 40MG/ML FRASCO 150ML Y JERINGA ORAL GRADUADA SUS-

PENSION ORAL (*)
19,09%

9.ª 806570 PRAVASTATINA RANBAXY 20MG 28 COMPRIMIDOS EFG 52,21%

9.ª 809442 PRAVASTATINA RANBAXY 40MG 28 COMPRIMIDOS EFG 81,64%

9.ª 692477
RIZATRIPTAN VISO FARMACEUTICA 10MG 6 COMPRIMIDOS BUCO-

DISPERS EFG
75,23%

9.ª 962472 SIMVASTATINA ARISTO 10MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS EFG 81,61%
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9.ª 653041 SIMVASTATINA RANBAXY 20MG 28 COMPRIM RECUB PEL EFG 69,79%

9.ª 690013
ZOLMITRIPTAN FLASH ARISTO 2,5MG 6 COMPRIMIDOS BUCODISPER-

SABLES EFG
63,30%

9.ª 690014
ZOLMITRIPTAN FLASH ARISTO 5MG 6 COMPRIMIDOS BUCODISPER-

SABLES EFG
58,80%

(*) Medicamento excluido de la selección.

Convocatoria
Código 

nacional
Medicamento

% Envases medicamentos 
seleccionados / Total envases 
prescritos por principio activo

10.ª 999738 AMLODIPINO ARISTO 5MG 30 COMPRIMIDOS EFG 83,31%

10.ª 999739 AMLODIPINO ARISTO 10MG 30 COMPRIMIDOS EFG 82,82%

10.ª 695016
AMOXICILINA/ACIDO CLAVULANICO ARISTO 875/125MG 20 COMPR 

RECUB PEL EFG (*) 
0,20%

10.ª 698112
AMOXICILINA/ACIDO CLAVULANICO MUNDOGEN 875/125MG 20 COMP 

REC PEL EFG 
73,15%

10.ª 653221 ARACENAC 100MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 77,19%

10.ª 653213 ARACENAC 100MG 40 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 75,83%

10.ª 653155 ARAPAXEL 20MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 43,22%

10.ª 710929 BRIMONIDINA VIR 2MG/ML 5ML COLIRIO EN SOLUCION 58,78%

10.ª 710031
BUPRENORFINA ARISTO 35MCG/HORA 10 PARCHES TRANSDERMI-

COS EFG (*)
27,42%

10.ª 710033
BUPRENORFINA ARISTO 52,5MCG/HORA 10 PARCHES TRANSDER-

MICOS EFG (*)
23,25%

10.ª 710035
BUPRENORFINA ARISTO 70MCG/HORA 10 PARCHES TRANSDERMI-

COS EFG (*)
14,03%

10.ª 676574 CANDESARTAN RANBAXY 16MG 28 COMPRIMIDOS EFG 59,99%

10.ª 698144
CIPROFLOXACINO RANBAXY 500MG 14 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA -
61,37%

10.ª 764894
CITALOPRAM ARISTO 30MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG 
83,49%

10.ª 765891
CITALOPRAM ARISTO 30MG 56 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG 
56,39%
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10.ª 650470
CITALOPRAM VIR 20MG 56 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELI-

CULA EFG 
82,03%

10.ª 870865 CLARITROMICINA ARISTO 500MG 21 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS EFG 73,03%

10.ª 849356 CLARITROMICINA VIR 500MG 14 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS EFG 68,07%

10.ª 719559 DEFLAZACORT VIR 30MG 10 COMPRIMIDOS EFG 78,57%

10.ª 712835 DIAZEPAM BLUEFISH 5MG 30 COMPRIMIDOS EFG 79,96%

10.ª 683249
DONEPEZILO UR 5MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELI-

CULA EFG 
79,59%

10.ª 859769 ENALAPRIL DURBAN 5MG 60 COMPRIMIDOS EFG (*) 44,30%

10.ª 650624 ENALAPRIL EDIGEN 20MG 28 COMPRIMIDOS EFG 82,65%

10.ª 653920
ENALAPRIL/HIDROCLOROTIAZIDA ABABOR 20/12,5MG 28 COMPRI-

MIDOS EFG 
84,25%

10.ª 799676 FLUCONAZOL ARISTO 100MG 7 CAPSULAS DURAS EFG (*) 0,07%

10.ª 798967 FLUCONAZOL ARISTO 200MG 7 CAPSULAS DURAS EFG (*) 0,43%

10.ª 679826 FLUCONAZOL AUROBINDO 150MG 1 CAPSULA DURA EFG 68,69%

10.ª 679830 FLUCONAZOL AUROBINDO 150MG 4 CAPSULAS DURAS EFG 69,77%

10.ª 679791 FLUCONAZOL AUROBINDO 50MG 7 CAPSULAS DURAS EFG 60,28%

10.ª 681272 GABAPENTINA ARISTO 300MG 30 CAPSULAS DURAS EFG 65,86%

10.ª 681278 GABAPENTINA ARISTO 400MG 30 CAPSULAS DURAS EFG (*) 65,55%

10.ª 676290 GABAPENTINA AUROBINDO 400MG 90 CAPSULAS DURAS EFG 79,22%

10.ª 693322
GABAPENTINA AUROBINDO 600MG 90 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICUL EFG 
73,22%

10.ª 683405
GALANTAMINA ACTAVIS 8MG 28 CAPSULAS DURAS LIBERACION 

PROLONGAD EFG 
81,48%

10.ª 688874 LATANOPROST VIR 50MCG/ML COLIRIO EN SOLUCION FRASCO DE 2,5ML 70,02%

10.ª 691708
LEVETIRACETAM ACCORD 250MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
36,02%

10.ª 704928
LEVETIRACETAM ARISTO 1000MG 30 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
84,22%

10.ª 704927
LEVETIRACETAM ARISTO 100MG/ML 300ML SOLUC ORAL 1 JERINGA 

10ML EFG (*) 
0,41%
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10.ª 704933
LEVETIRACETAM ARISTO 500MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICU EFG 
70,28%

10.ª 684024
LEVOFLOXACINO ACCORD 500MG 7 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG 
33,39%

10.ª 702629
LEVOFLOXACINO CIPLA 500MG 7 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
82,46%

10.ª 673094
LOSARTAN RANBAXY 100MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS PELI-

CULA EFG 
75,01%

10.ª 671395
METFORMINA BLUEFISH 850MG 50 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
70,23%

10.ª 681987
METFORMINA VIR 850MG 50 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS PELICULA 

BLISTER EFG 
6,42%

10.ª 652102
MIRTAZAPINA ARISTO 30MG 30 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG (*)
0,36%

10.ª 689931 MODAFINILO AUROBINDO 100MG 30 COMPRIMIDOS EFG 51,45%

10.ª 713419 MODAFINILO CHANELLE 100MG 60 COMPRIMIDOS (PVC/PVDC/AL) EFG 68,17%

10.ª 653031 NORMOTRIDE 25MG 28 COMPRIMIDOS EFG 63,70%

10.ª 669449
OLANZAPINA RANBAXY 10MG 56 COMPRIMIDOS BUCODISPERSA-

BLES EFG 
75,31%

10.ª 712871 OLAZAX 10MG 28 COMPRIMIDOS EFG 77,97%

10.ª 712868 OLAZAX 5MG 28 COMPRIMIDOS EFG 79,89%

10.ª 712875 OLAZAX DISPERZI 10MG 28 COMPRIMIDOS BUCODISPERSABLES EFG 77,15%

10.ª 712876 OLAZAX DISPERZI 5MG 28 COMPRIMIDOS BUCODISPERSABLES EFG 79,53%

10.ª 656092
PAROXETINA ARISTO 20MG 14 COMPRIMIDOS CUBIERTOS CON 

PELICULA EFG 
66,18%

10.ª 726554
PAROXETINA VIR 20MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELI-

CULA EFG 
69,46%

10.ª 726562
PAROXETINA VIR 20MG 56 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELI-

CULA EFG 
62,89%

10.ª 694440 PIOGLITAZONA ACCORD 15MG 28 COMPRIMIDOS EFG 65,82%

10.ª 694438 PIOGLITAZONA ACCORD 15MG 56 COMPRIMIDOS EFG 38,22%

10.ª 694439 PIOGLITAZONA ACCORD 30MG 28 COMPRIMIDOS EFG 66,43%

10.ª 694441 PIOGLITAZONA ACCORD 30MG 56 COMPRIMIDOS EFG 32,47%
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10.ª 670566 QUENTIAX 100MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 84,42%

10.ª 670606 QUENTIAX 300MG 60 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON PELICULA EFG 64,78%

10.ª 688759 RAMIPRIL AUROBINDO 10MG 28 COMPRIMIDOS EFG 67,77%

10.ª 710421 RAMIPRIL KRKA 10MG 28 COMPRIMIDOS EFG 62,92%

10.ª 710420 RAMIPRIL KRKA 5MG 28 COMPRIMIDOS EFG 64,16%

10.ª 663038
RANITIDINA ARISTO 150MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG (*)
69,58%

10.ª 663041
RANITIDINA ARISTO 300MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG (*)
59,03%

10.ª 861310 RANITIDINA DURBAN 300MG 14 COMPRIMIDOS RECUB EFG (*) 54,60%

10.ª 708570 RASAGILINA KRKA 1MG 30 COMPRIMIDOS EFG 83,75%

10.ª 693595
RISEDRONATO ARISTO 35MG 4 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS PELI-

CULA EFG 
81,66%

10.ª 652559
RISPERIDONA ARISTO 1MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG (*)
53,00%

10.ª 652566
RISPERIDONA ARISTO 3MG 20 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS CON 

PELICULA EFG (*)
57,32%

10.ª 692667 RIZATRIPTAN VISO FARMACEUTICA10MG 6 COMPRIMIDOS EFG 70,50%

10.ª 696969
ROPINIROL AUROBINDO 2MG 28 COMPRIMIDOS LIBERACION PRO-

LONGADA EFG 
74,24%

10.ª 696975
ROPINIROL AUROBINDO 4MG 28 COMPRIMIDOS LIBERACION PRO-

LONGADA EFG 
79,96%

10.ª 658821 SUMATRIPTAN UR 50MG 4 COMPRIMIDOS EFG (*) 76,27%

10.ª 688719 TERBINAFINA AUROBINDO 250MG 28 COMPRIMIDOS EFG (*) 67,84%

10.ª 692819
TOPIRAMATO URLABS 200MG 60 COMPRIMIDOS RECU PEL (PVC/PE/

PVDC/AL) EFG – (*)
68,07%

10.ª 708741
TRAMADOL/PARACETAMOL ARISTO 37,5/325MG 20 COMPR EFERVESC 

TUBO EFG 
76,15%

10.ª 687416
VALACICLOVIR AUROBINDO 1000MG 21 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELIC EFG (*) 
77,87%

10.ª 680136
VALSARTAN RANBAXY 160MG 28 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS 

PELICULA EFG 
65,51%

10.ª 689987
ZOLMITRIPTAN ARISTO 2,5MG 3 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS PELI-

CULA EFG (*)
35,15%
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10.ª 689988
ZOLMITRIPTAN ARISTO 2,5MG 6 COMPRIMIDOS RECUBIERTOS PELI-

CULA EFG (*)
56,25%

10.ª 710499
ZONISAMIDA BLUEFISH 100MG 56 CAP DURAS (BLIS PVC/PE.EVOH.

PE/PCTFE-AL) EFG 
61,11%

10.ª 710516
ZONISAMIDA BLUEFISH 50MG 28 CAP DURAS (BLIST PVC/PE.EVOH.

PE/PCTFE-AL) EFG 
65,91%

Es preciso recordar que, no en todos los casos, la no dispensación del medicamento seleccionado es 
por motivo de desabastecimiento por parte del laboratorio, sino que existen otras causas ajenas al grado 
de abastecimiento que pueden representar, al menos, la mitad del porcentaje de no dispensación de los 
medicamentos seleccionados. 

Sevilla, 6 de febrero de 2018.–
La consejera de Salud,–
Marina Álvarez Benito.
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